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В А М Е Р И Ц І 
ФАХІВЦІ СУМНІВАЮТЬСЯ, чн стейти будуть здібні 

здійснювати програму „нового федералізму", про яку не­
давно говорив президент Ніксон на Конференції Губерна­
торів в Колорадо Спрінґсі. І демокралі й республіканці 
прихильно поставилися до програми Ніксона, щоб стейто– 
ві та міські уряди мали більші прана та вирішували важ­
ливі справи,.які тепер вирішує федеральний Уряд. Конгре­
совий спеціяліст від „нового федералізму" сенатор зі стей– 
ту Мейв Едмунд Москі заявив, що натрапляє на труднощі 
і головна частина цього пляну — розподіл федерального 
податку між окремі стейти. 

СДИНИП В СВІТІ БОПОВНП КОРАБЕЛЬ 58,000 тон– 
новнй „Ню Джерзі" відплив на склад кораблів, що їх не 
вживає сься в бойових діях модерного часу. Він стаятиме 
в порті Времертоні, Вашингтон. Він був „на фронті" у 
В'єтнамі впродовж 120 днів, Де вистріляв 12 мільйонів 
фунтів стрілен на ворожі позиції, знищивши або пошкодив­
ши 964 ворожі бункри. Під час побуту на фронті корабля 
„Ню Джерзі" велася дискусія, чн варт користатн з цього 
бойового великана в теперішній війні. Активізація „Ню 
Джерзі", що сталася в квітні 1968 року, та викорнстування 
активності! цього корабля коштувало 45 мільйонів дол. 
Перемогла думка секретаря оборони Мелвіяа Лерда, і „Ню 
Джерзі" відплив до резерви. 

МОВА ДЕМОКРАТИЧНА КОАЛІЦІЯ плянус Крайо­
ву Конференцію в Чикаго в днях 21-24 листопада Ц. р. Ця 
демократична група складається з прихильників сенатора 
демократа з Міянесоти Юджіна МекКарті та з прихильни­
ків покійного сенатора демократа з Ню Иорку Роберта 
Ф. Кеннеді. На цій конференції мають займатися рефор­
мою партії. Головну промову мас виголосити'на цій конфе­
ренції сенатор Гаролд Ì `JO3 з Айовн. Комітет цієї групи 
схвалив резолюцію, в якій домагаються, щоб Америка пра­
цювала в справі миру, і щоб президент Ніксон забрав аме­
риканські війська з В'єтнаму. 

ВОСТОНСЬКА ФІРМА „КЕМБРІДЖ РІСЕРДЖ" пе­
ревела дводенні тести з тим автом, в якому втопилася 
секретарка Мері Джо Копечне 18-го липня, їдучи з сена­
тором Едвардом М. Кеннеді. Представник цієї фірми за­
явив, що висліди тестів мають адвокати сенатора Кеннеді. 
Авто Кеннеді наповнювали водою, ставили його в такій 
позиції, в якій воно було в ставі, бо хотіли ствердити, як 
довго могла жити панна Копечне в авті, з якого вдалося 
видістатися сенаторові. Стверджували, як швидко вода мо­
гла витиснути повітря з авта, і чи виникали повітряні 
бульки в задній частині авта. Фотографували дно ставу, 
куди впало було авто. --. .--– , 

ОПИТУВАННЯ ВИЯВЛЯЮТЬ, ЩО 40 відсотків опи­
туваних в останньому році зменшили число викурюваних 
цигарок. Опитування переводив Інститут Публічної Опінії 
д-ра Ґеллуіга. Згідно з цими опитуваннями 64 відсотки 
курців викурюють денно по одній пачці цигарок. 71 від­
соток опитуваних дорослих курців думають, що курення 
спричиняє пістряка легенів. 10 років тому тільки 44 від­
сотки курців так думали. 60 відсотків опитуваних уважа­
ють, iho курення спричиняє недугу– серця. 10 років тому 
так думали 38 відсотків. Ті курці, які вірять в те, що ку­
рення спричиняє недугу серця і пістряка легенів заявля­
ли, що вони хотіли б припинити курення. але не можуть 
цього зробити. Були й такі, що казали, що не „хочуть" 
припинити курення. 

У С В І Т І 
У НАПРОТИ В КЕШІ ВІДБУДЕТЬСЯ суд над 32-річ 

ним чорним автохтоном, якому закидають вбивство 5 лип­
ня ц. р. міністра фінансів Тому Мбою. Нема ні одного 
свідка, який пізнав би вбнвника, але знайдено в помеш­
канні арештованого револьвер, з якого буцім-то вистріле­
но смертельну кулю, як теж знайшовся свідок, перед ЯКИУ 
арештовавлй відгрожувався,. що вб'є того міністра. Роз­
права триватиме два тижні, прокуратор покличе 50 свід 
ків. . У 

НА ІЕРНТОРП З А Х І Д Н Ь О ! НІМЕЧЧИНИ НЕМА 
складів амециканської бактеріологічної зброї, зате є чоти­
ри магазини хемічиої зброї, себто отруйливих газів і–` 
ствердив західньо - німецький міністер закордонних справ 
Віллі BpaaW. Коли б ЗСА вирішили забрати геть ті ма­
газини отруйливих/газів, то уряд Західньої Німеччини буї– 
би дуже рВДНй - дипломатично заявив він, потвердивши 
таким чийом, що в цій справі ведуться розмови між ЗСА 
і Західньою Німеччиною. 

В ЄРУСАЛИМІ ПЕРЕДАВАТИМУТЬ на телевізії су­
дову розправу проти австралійського громадянина Майке– 
ла Деніса Вілліяма Рогена, якому закидають підпалення 
мусульманської святині Аль Акса 21 серпня ц. р. Ізраїль­
ські власті хочуть протидіяти арабській пропаганді пере­
дачею тієї розправи через телевізію, щоб опрокинутн араб­
ські закиДН, що Ізраїль винуватий у тій пожежі. 

У СТОЛИЦІ ТАІ (СІЯМУ) БАНГКОКУ ВІДБУЛАСЯ 
75-хвилинна розмова американського амбасадора Ліонар– 
д а Унґера й таіського міністра закордонних справ Тана– 
та Хомаяа, яка започаткує серію нарад про ступневе змен­
шення американських військ у Таі. ЗСА мають там 6 ле– 
іунськнх баз, а всіх американських військовиків у Таі є 
48.000. У проголошеному спільному комунікаті сказано, 
що американські війська у Таі мають охороняти життя 
американців і альяятів, які заангажовані у В'єтнамській в і ^ 
Ві. Загально сумніваються, щоб можна було небавком від­
кликати з'Таі (Сіяму) поважніші американські сили. 

УСК здобув перемогу 5-2 у міжнародних 
футбольних змаганнях з ЮМСК Бермюди 

Асторія, Н.И. - Футболь­
на дружина Українського 
Спортового Клюбу з Ню 
Иорку перемогла 5:2 гостей 
з БерМюдіВ, дружину ЮМСК 
у міжнародних товариських 
змаганнях, які відбулися 

на грищі Айнтрахт Овал ми­
нулої неділі, 7-го вересня. 
Вже в першій півгрі вів УСК 
з рахунком 2:0. Ворота для 
УСК-у стрілили: Мфум, О– 
лексів, Марвін 2 і одні само­
вбивчі ворота. 

ПОМЕР ПРОВІДНИК РЕСПУБЛІКАНЦІВ 
В СЕНАТІ, ВЕЛИКИЙ ПРИЯТЕЛЬ 
УКРАЇНЦІВ ЕВЕРЕТТ ДІРКСЕН 

Вашингтон. — 7-го верес­
ня в шпиталі Волтера Ріда 
у віці 73-ох гюків,помер^іро– 
відннк республіканців в Се­
ті, великий приятель україн­
ців, який, завдяки покійно­
му вже нашому провідному 
громадянинові Іванові Ду– 
жаиському, рішально при­
чинився до схвалення зако­
ну про побудову пам'ятника 
Тарасові Шевченкові у Ва­
шингтоні, сенатор Еверетт 
МехКінлі Дірксен. Ілляной– 
сьісий сенатор дня 2-го ве­
ресня перебув операцію піст­
ряка легенів. Лікарі тверди­
ли, що зоперувалн йому всю 
ту частину легенів, яка бу­
ла зайнята пістряком, і не 
сподівалися, щоб була по­
трібна друга операція. Та в 
неділю 7-го вересня пацієнт 
помер на кардіякове недома­
гання, яке внеможливнло 
йому відднхання. Всі зу­
силля лікарів врятувати 
життя сенаторові не вдали­
ся, він помер а -присутності 
найближчої родини: дружи­
ни, доньки та зятя сенатора 
з Теннессі Говарда Г. Бей– 
кера. 42 республіканські се­
натори нд зборах виберуть 
нового провідника, покищо 
функції провідника викону­
ватимуть сенатор із Пенснл– 
венії По Скотт, асистент 
Дірксена, голова Республі­
канської Конференції сена­
торка Маргарет Чейс Смит 
із Мейиу; голова Республі­
канського Політичного. Ко­
мітету Ґордон Еллбт b Ко– 
лорада. Іллянойськнй губер­
натор напевно найменує на 
місце сенатора Дірксена 
якогось республіканця на 
становище,, сенатора. Сена­
тор Дірксея буде похороне­
ний в місті Пекіні, Іллиной. 
де він був народився. Чле­
ном Палати'Репрезентантів 
Дірксея став в 1033 році. В 
1950 році конгресмен Дірк­
сен був вибраний яіа сенато– 

ЕКЗЕКУТИВА І РАДА ДИРЕКТОРІВ 
УККА ВІДБУЛИ ПЕРЕДКОНГРЕСОВІ 

НАРАДИ 
'^ІІЮ Порк. — Минулої П'ЯТ­
ИЙ!!.. 5-го вересня вечером, 
тут у приміщеннях НТШ 
Відбулося чергове засідання 
-ЕКдокутшш Українського 
Конгресового Комітету Аме­
рики, а в суботу, 6-го верес­
ня, впродовж дня в примі­
щеннях готелю Коммодор 
відбулося зібрання Ради Ди– 
jpfarropJB цієї найвищої реп­
резентації американських у– 
крашціп. Головним предме­

том обидвох нарад, крім зві­
тування, були справи, зв'я­
зані з підготовок) та відбут­
тям скликаного на жовтень 
цього року Десятого Конгре­
су Американських Україн­
ців. Зокрема намічено цілий 
ряд комісій, включно з но– 
мінацінно-виборчою. що ма­
ють працювати під час Кон­
гресу. Звідомленнл з цих на­
рад будуть надруковані в 
черговому числі „Свободи". 

ЗАВЕРШУЮТЬСЯ ФОРМАЛЬНОСТІ ДЛЯ 
БУДОВИ НОВИХ ПРИМІЩЕНЬ УНС 

В ДЖЕРЗІ СИТІ 

їнськіи історії кардинала, 
незламного борця за Хрис­
тову віру і права українсь­
кого народу. Кардинал Ио– 
сиф подякував делегації за 
привітання, провів з нею 

Сенатор Еверетг МекКІнлі 
Дірксен 

Республіканської Партії 
став в 1959 році. Президент 
Ніксон назвав покійного се­
натора великим американ­
цем та щирим особистим 
приятелем від часу, коли він 
22 роки тому ввійшов до 
Конгресу. Віце-президент С. 
ЕҐНЮ заявив, що країна 
втратила визначного зако­
нодавця, а колеги в Конгре– 
ві важливого дорадника і 
приятеля. Провідник демо­
кратичної більшостн сенатор 
Майк Менсфілд сказав; 
„Для мене це є велика осо­
биста втрата. Він був прав­
дивим професіоналом, який 
викладав свої карти на 
стіл". З нвивіщіїм TipwmaHV' 
ним згвдують Покійного й 
Непі визначні політики. Ук­
раїнці глибоко відчувають 
втрату цього свого видатно­
го тп'куна' і оборонця та при­
ятеля і мають Всі причини 
На те, щоб назавжди зберег– 

ра, а провідником сенаторів ти по ньому Вдячну пам'ять. 

Терористи звільнили в Бразилії 
викраденого амбасадора Елбріка 

Ріо де Женейро. — 7-го 
вересня по полудні терорис­
ті звільнили амернкаясько– 
о амбасадора, С Бирка Елб– 
ика, якого викрали були 4-
-о вересня на вулиці в Ріо 
че ЖанейрО та завезли в не– 
:ідоме місце, жадаючи за 
івільнення 15-ох політичних 
іязнів, прізвища ЯКИХ Вовн 
іодали бразнлійському уря­
дові, ві-річний амбасадор 
ірибув таксівкою до своєї 
резиденції. Він висловив 
щоволення, що знаходиться 
на волі, і що терористи до­
тримали слова та його звіль­
нили. Бразнлійський уряд 
звільнив ів в'язниці 15-ох 
політичних в'язнів та відста­
вив їх до Мехіко, де вони ді­
стали право ааялкУ. Амбаса­
дор Елбрік мав малий бан­
даж на лиці, 60 його вдарив 

вТн не хотів пересідати до ін­
шого авта. Амбасадор маї. 
рану на голові, заявив пред­
ставник амбасадн. Терорис­
ти належать до підривного І тав кардинала Поснфа голо– 
руху, який називається ва. Української Національної 
„М. Р. 8", що означає ,.Ре– Радв Я. Маковецькиіі. віта– 
волюційнцй Рух", а число І ючн в особі Високого Гостя 
„8" означає дату смертн ко­
муністичного ватажка Ерне– 
ста Че Гевари, якого застре­
лено в Болівії 8-го жовтня 
1967-го року. Бразнлійськиїї 
уряд мусів с капітулювати 
перед .терористами, що свід­
чить про те, що немає дійс­
ної безпеки В тій країні. Ам­
басадор! Елбрік і державний 
секретар) Вілліям П. Ро– 
джерс^дякували– бразнлійсь­
кому урядові за те, що на 
першому 

УКРАЇНЦІ МЮНХЕНУ ВІТАЛИ 
ВЕРХОВНОГО АРХИЄПИСКОПА 
КАРДИНАЛА ИОСИФА СЛІПОГО 

Мюнхен (Укр. інф. Бюро). 
.–- До Мюнхену завітав 29 
.серпня ц.р. Кардинал Иосиф 
Сліпни. Верховний Архиспи– 
скоп Української Католиць­
кої Церкви. Високого Гостя ! розмови на актуальні теми 
привітала численна громада | та поблагословив діяльність 

Державного Центру УНР та 
привітав президента УНР в 
екзнлі М. Дівнцького. 30-го 
серпня Президія ЦПУЕН 
влаштувала на честь карди­
нала Иосифа урочисте прий­
няття, в якому взяли участь 
ієрархи Української Като­
лицької Церкви та представ­
ники'українських громадсь­
ких і політичних організа­
цій, Що мають свій осідок в 
Німеччині. В часі прийняття 
до присутніх промовляли 
Екзарх Німеччини кардинал 
Иозеф Депфнер, Екзарх Ук­
раїнської Католицької Цер­
кви На Німеччину єпископ 
Платон Корниляк, протопре­
світер Палладій Дубицький 
від Української Автокефаль­
ної Православної Церкви, 
як також ^ г о л о в а Цент­
рального Представництва У А 
країнської Еміграції. 31-го 
серпня кардинал Иосиф Слі– 
пей у сослуженні єпнекопів 
і духовенства та в асисті 
кардинала Иозефа Депфне– 
ра відправив урочисту Слу­
жбу Божу в мюнхенській 
катедрі Фравенкірхе. Під 
час Служби Божої Верхов­
ний Архиспископ промовив 
до численних вірних україн­
ців і німців, що виповнили 
простору катедру, українсь­
кою та німецькою мовами. 
Цього ж дня ввечері відбув­
ся в концертовій залі Мюн­
хену „Геркулесзааль" вели­
чавий концерт на честь Вер­
ховного Архиспнскопа кар­
динала Поснфа Сліпого. В 
усіх імпрезах брали участь 
представники Державного 

українців перед єпископсь– 
НЬю резиденцією. Апостоль­
ський Екзарх єпископ Пла­
тон Корниляк привітав 
зверхника Української Като­
лицької Церкви. Від укра­
їнської спільноти в Німеччи­
ні виступив з привітальною 
промовою голова Централь­
ного Представництва Укра­
їнської Еміграції мгр. А. 
Мельник, а українські діти 
Мюнхену проскандували ві­
тальну рецитацію, складену 
на честь кардинала Иосифа. 
Після цього кардинал Ио­
сиф відправив у каплиці 
Апостольської Еизархії мо­
лебень у сослуженні єписко­
пів Йоакима Сегеді та Пла– 
ТО а̂ Корниляка. В часі мо– 
.лфвя кардинал Иосиф про– 
-мовив до вірних, закликаю­
чи увесь український народ 
до сдиости. ЗО серпня ц.р. 
Верховний Архиспископ ка­
рдинал Иосиф Сліпий прий­
няв на авдієнції представни­
ків . Державного Центру 
УНР в екзилі. До складу де­
легації належали голова Ук­
раїнської Національної. Ра­
ди Я. Маковецькнй, голова 
Виконавчого Органу УНРа– 
ди С. Довгаль та керівник 
ресорту внтурішніх справ 
ВО УНРадн Т. Леонтій. Від 
іменн Державного Центру 
VHP та президента УНР ві 

не тільки Митрополита н 
найвищого достойника Ук­
раїнської Католицької Церк 

Джерзі Ситі. - Саме те­
пер переходять останню пе­
ревірку проекти контрактів 
на домовлене вже придбан­
ня відповідної площі та при­
готування проектів будови 
нових р є П р Є з ентатнвних 
приміщень для Головної 
Канцелярії Українського На­
родного Союзу та в-ва ..Сво­
бода" в Джерзі Ситі — ін­
формував головний предсід– 
ннк Посип Лнсогір членів 
Головного Е к зекутиявого 
Коміті-ту УНС під час чер– 
і ових ного нарад. Що відбу­
лися тут минулої п'ятниці. 
Г)-го вересня. В нарадах, я– 
кнмн проводив п. И. Лнсо­
гір, крім нього взяли участь 
усі члени Головного Екзеку­
тивного Комітету: заступ­
ники головного предсідника 
інж. Степан Куропась і пані 
Марія Душник, заступник 
головного предсідника і ди­
ректор Канадійської Канце­
лярії УНС Богдан Зорнч. за­
ступник гол. предсідника і 
керівник Рекордового Відді­
лу Володимир Сохая, голод­
ний секретар та керівник 
організаційного відділу д-р 
Ярослав Падох і головний 
касир днр. Петро Пуцило, як 
також гол. редактор Антін 
Драган. 

Гол. касир П. Пуцило: Май­
но УНСоюзу переступило 85 

мільйонів доларів 
Наради, після їх відкрит­

тя, започатковано звітом го­
ловного касира днр. Петра 
Пуцнла, який ствердив, що 
майно УНСоюзу з кінцем 
липня ц. р. виносило вже 
? 35,287.480.59. Поінформу­
вавши Екзеедтиву цію нові 
інвестиції союзового майна 
від останніх її нарад, звіто– 
давець подав загальні при­
бутки до каси УНСоюзу за 
перших шість місяців цього 
року. Найбільша сума, бо 
S 1,450.000.00 вплинула із 
членських вкладок. Прибут­
ки з відсотків від бондів ви­
носили S532.484.00. а з від­
сотків від гіпотечннх пози­

чок - S 244.982.00. Разом 
усі прибутки, включно з ви­
давництвом та оселею ..Сою– 
:;івка". виносили за перше 
півріччя S 2,602.591. Інвес­
тиції в тому ж часі у вартіс­
них паперах, гіпотечннх по­
зичках, позичках на членсь­
кі грамоти і подібне виноси­
ли S 2.227,378.00. На закін­
чення свого звіту днр. Пу­
цило порівняв деякі позиції 
видатків із позиціями схва­
леного бюджету, стверджу­
ючи, що в деяких ви– 
п їдках бюджет переступле­
но вже за нів року, що ви­
магає відповідної ревізії ви­
датків або бюджету. 

Гол. секретар д-р Я. Падох: 
2,771 нових членів за вісім 

місяців 
Організаційний звіт склав 

керівник О р г анізаційного 
Відділу д-р Ярослав Падох, 
ствердивши на початку, що 
за вісім місяців цього року 
УНСоюз придбав 2,771 чле­
на, себто на 295 членів біль­
ше, як в такому самому часі 
попереднього 1968-го року. 
Проте, в цьому році також 
втрати в членах були біль­
ші і покривши ці втрати но– 
возорганізовзними членами, 
УнСоюз збільшився на 101 
членів. З кінцем 1968 року 
загальна кількість членів У– 
НСоюзу виносила 88.285, а 
з кінцем липня ц. р. 88,366. 
Зваживши на те, що впро­
довж цілого минулого року 
УНСоюз здобув 3.872 нові 
члени та що цього року для 
організаційної праці зали­
шилося ще чотири місяці ін­
тенсивної організаційної не 
тільки ювілейної, але й пе­
ред конвенційної "к”а м паяії, 
звітодавець п”редбачас в 
цьому році кращі організа­
ційні успіхи, як у минулому 
році. Вдальшому д-р Падох 
назвав найуспішніших орга­
нізаторів: В. Дідюка. який 
здобув у цьому році 163 чле­
нів. Е. Репету - 108 членів, 
С. Гаврнша — 57 членів та 

(Закінчення на crop. 5-ій) 

І, але й четвертого в укра– Центру УНР. 

Південний В'єтнам відкидає перемир'я 
з приводу смерти Го Чі Міня 

Сайґон. — Президент Пів– 

М1СЦІ 
справу звільнення амбасадо­
ра, відклавши на бік всякі 

денного В'єтнаму Нґусн Ван 
Tic заявив, що його уряд не 
приймає комуністичної про­
позиції, щоб від понеділка 

поставив І s - r o вересня до середи 10 ц. 

був терорист пістолею, коли інші міркування. 

Лондонська преса намагається розв'язати 
неясну справу Владислава Давиденка 

Лондон (Р.В.).—Лондон­
ська газета з 4 вересня ц. р. 
подала інформації про ще 
одного совстського громадя­
нина, який „вибрав волю". 
Є ним Владислав Давиден– 
ко, 30-літнип „українець", 
який останнім часом про­
живав У Ленінграді і там 
вчився на дентиста. Історія, 
яку він про себе оповідає, 
досить неясна. За його сло­
вами він с членом Вільної 
Республіканської Партії Ро­
сії, підпільної організації, я– 
ка мас своїх^ членів по всьо­
му світі. Організація ця мас 
у своєму членстві інтелекту­
алів і звичайних громадян. 
Із заяви Давиденка, що він 
не мас ніяких ав'язків із е– 
міграційннм російським НТ– 
С, виходило б ЩО його ор­
ганізація є чимось іншим, 
різним від НТС. Про свою 

повідає таке; 
Він приїхав до Ліверпулю 

на cOBCTCbKOMv кораблі, з я– 
кого він утік, а корабель йо­
го відплив до Ленінграду' 
23 серпня. Що він робив і 
де перебував від того дня до 
З вересня не відомо. В сере­
ду, 3 вересня, вія прийшов 
до ресторану в Ліверпулі. 
що його власником є югос– 
лавець Джор^ке Каракусевіч 
і. попросив про розмову з кн– 
мосьі хто знає російську мо– 

м припинити всі воєнні дії 
і приводу смертн північно– 
в'стнамського президента Го 
Чі Міня. бо до цього часу ко­
муністи ні разу не зберіга­
ні перемир'я, навіть тоді, ко­
ли самі пропонували його. З 
американського боку заяв­
лено, що президент Ніксон 
нараджується в цій справі з 
своїми .найближчими співро– 
Г)тникамн і стоїть у контак­
ті з командантом американ­
ських військ У В'єтнамі, ге­
нералом Крейтоном Абрам– 
сп.ч, але що за дотеперіш­
ньою традицією американці 
лостосовуються; до рішень і 
тактики південних в'єтнам­
ців. Шанси триденного во– 
пнного перемир'я зменши­
лись особливо тому, іцо без– BV. 

"Каракусевіч, який по-ро– посередньо перед проголо– 
сійськи довідався від Давн– І І , е я о ю комуністами датою 
денка, що він хоче бачитись комуністи обстрілювали ц.– 
з Кузнсцовом, совстськнм 
письменником, який при кін­
ці липня ц. р. ,,яибрав волю" 
в Англії, повідомив про це 
представників ,Дейлі Теле­
граф" у Ліверпулі, які заопі­
кувались Давиденком та пе– 

лня ряд місцевостей і різні 
військові об'єкти міномета 

втечу на захід Давиденко o-j ревезлн Лото до Лондону, де 

він мас намір просити влас­
ті про дозвіл перебути кіль­
ка днів в Англії. Що він 
робитиме потім, не сказав. 
(Закінчення на crop 6-ій) 'кий „уряд 

ми та вели інші зачіпні во­
єнні операції. Тим часом до 
Ганою прибув совєтський 
прем'єр Алекссй Косигін на 
чолі офіційної делегації на 
похорон Го Чі Міня. Комуно– 
кнтайський прем'єр Чу ен– 
лай. який приїхав був до Га­
ною безпосередньо після от­
римання вістки про смерть 
Го Гі Міня, виїхав відтіль ще 
в минулу п'ятницю і вернув­
ся до Пейпінґу. щоб - оче­
видячки - не потребувати 
стрінутися з Косиґіним. Ки­
тайські комуністичні „вож­
ді" гуртом явилися в північ– 
но-п'єтнамській амбасаді в 
Пейпінґу на тамошній жа­
лібній маніфестації. Забаль– 
слмоване тіло Го Чі Міня 
виставлено на центральній 
площі в Ганою і десятки ти­
сяч мешканців Північного 
В'єтнаму мовчки дефілюють 
перед домовиною. Верхівка 
комуністичної партії В'єтна­
му проголосила комунікат 
із пламенною заявою, що бу­
де продовжуватись боротьба 
за „визволення" та об'єднан­
ня цілого В'єтнаму, поки не 
стане на в'єтнамській землі 
ні одного американського 
вояка і поки не провалиться 
сайґонський „лакейський" 
режим. Подібну заяву про­
голосив південно-в'стнамсь– 

Треба побачити, щоб повірити... 

Під час відвідин в Головній Канцелярії УНС стоять (злі­
ва): головний секретар д-р Ярослав Падох, гол. касир 
дир. Петро Пуцило, д-р Лхіль Хрептовський, гол. пред– 
сідиик Посип Лисогір, заступпик гол. предсі;иоіка Воло­

димир Сохан і ред. А. Драган. 

Джерзі Ситі: - „Треба по­
бачити, щоб повірити" — це 
5ув короткий, але багато­
мовний коментар д-ра Ахіля 
Хрепговського, відомого на­
шого лікаря та громадяни­
на і, зокрема споргового ен­
тузіаста з Чикаго, на устат­
кування і працю Головної 
Канцелярії Українського На­
родного Союзу і в-ва „Сво­
бода" після, як він з цим 
познайомився. Д-р Хрептов­
ський вже 20 років живе і 
працює в Америці, але щой­
но минулого четверга, 4-го 
вересня, мав уперше нагоду 
відвідати цю найстаршу ук­
раїнську установу в Новому 
Світі, якої він — до речі — 
вже давно і разом з роди­
ною є членом. Від багатьох 
років Д-р А. Хрептовський 
разом з родиною проводить 
свої вакації на Союзівці, але 
тонно цього року рішив ви­
користати цю нагоду та бли­
жче познайомитись зі схід– 

ньою Америки. Побачивши 
в Головній Канцелярії УНС 
затрудненнх екзекутивних 
урядовців та працівників, 
познайомившись з електро– 
нічннмн машинами, що вис­
тукують найбіль скомпліко– 
вані обчислення, побачивши 
в „Свободі" прн праці шість 
лінотипів, одну газетну і од­
ну книжкову друкарські 
преси, завтоматнзовану екс­
педицію, познайомившись з 
книгарнею, адміністрацією 
й справді заваленою книж­
ками і газетами та журнала­
ми редакцією, д-р Хрептов­
ський коротко заявив, що 
був би ніколи не повірив у 
це все. якби сам не побачив. 
В розмовах з екзекутивними 
урядовцями та редакторами, 
між якими д-р Хрептовський 
мас давніж приятелів і зна­
йомих, обговорено й багато 
актуальних наших громад­
ських, культурних і політич­
них проблем. 

і 
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Вашингтон - Москва - Ііейнінґ 
,,Коли ви маєте двох ворогів, то завжди краще, коли 

вони один з однак обмінюються пострілами, ніж стоять 
об'єднаним фронтом проти вас", — твердить професор по­
літичних наук Мессачузетського Технологічного Інституту 
Вілліям Ґріффіт, автор кількох книжок про СССР і Китай. 
Він слушно підкреслює, що ті обидві держави с експан­
сивними імперіалістичними державами, однаково ворожи­
ми до З'єднаних Сгейтів: Лейпінґ хоче стати керівною по­
тугою в Азії, вимазавши там усі впливи й значення Аме­
рики, а Москва змагас до поширення своїх впливів в Ев– 
ропі й на Близькому Сході коштом Америки. Він поділяє 
погляди офіційних керівних кіл західнього світу, які ставг 
ляться з недовір'ям до взаємних совєтсько - китайських по 

ПІСЛЯ ДЕВАЛЬВАЦІЇ ФРАНКА 
Франція, в дорозі.—Париж 

і всі великі міста цієї країни 
порожніють у серпні. Це мі­
сяць відпусток. Хто може й 
хоче, рветься в гори, до мо­
ря, щоб прожити цей місяць 
без турбот. Фабрики замика­
ють свої брами, бо директори 
й робітники повиїздили на 
відпочинок. Автомобільна ін­
дустрія Франції високо роз– 
вннена. щ-пяхи переповнені 
автомандрівнихами. Тому в 
серпні тут більше нещасли­
вих випадків, як в інших мі­
сяцях року. 

Хоч рішення про деваль 
націю франка президент 
Помпіду та міністер фінансів 
Жіскар д'Естен прийняли 
ще 16 липня (про це знали 
тільки 8 осіб в уряді), здій­
снення постанови про де­
вальвацію французької ва­
люти^ перенесено на серпень. 

Причйиа”п с н хологічна: 
j^lnbHOHB^JHcaeft-Ha иідпо– 
чинку просто не схочуть ду– 

гроз. Захід сподівається радше затяжної холодної війни Імати, що їхні гроші подешев 
між Москвою і Пейпінґом та спорадичних прикордонних 
сутичок, аніж великої війни між ними, яка кожній із них 
може принести велику руїну і великі несподіванки. 

Непримиренним ворогом московських „ревізіоністів" 
є Мао Тсе-тунґ. Але він не вічний, і його наступники 
можуть стати податливішими для розмов з кремлівськими 
володарями, особливо, коли й у Кремлі прийдуть інші лю­
ди. Китайці — комуністи і націоналісти — мають рацію, 
що царська Росія загарбала у минулому сторіччі великі 
азійські простори, заселені племенами монгольської ра­
си, використавши тодішню слобість Китаю. Китайці не по­
годжуються з азійськими кордонами СССР, що їх вперше 
оспорював Сун Ят-сен у 1923 році. Але китайський екс­
пансіонізм звернений тепер радше на південь і південний 
схід, як на північ і захід. Пейпінґські володарі напевне 
здають собі справу з мілітарної, зокрема ядрової, сили 
СССР. Гхоч Мао Тсе–тунгові приписують цинічний вислів, 
що коли в атомовій війні згине 300 мільйонів китайців, 
все ж залишиться їх ще 400 мільйонів, то це — пропаґан– 
дивна фраза, а не державницька заява. 

Совєтсько - китайські воєнні алярми породжують пре­
сову сенсацію, але й не більше. Покищо користь з тієї на­
пруженої ситуації та, що Москва ,.на всякий випадок", 
завжди побоюючись двофронтової війни, припинила свої 
провокації супроти Берліну й Західньої Німеччини і гово­
рить про ,,співіснування" з ЗСА. Але при тому далі під­
силює арабсько - ізраїльську ворожнечу і дає масову до­
помогу в'єтнамським комуністам. Ворогом число 1 зали­
шається для Америки Москва. 

Незмінне „нют^ 
Після безоглядного червоного терору і тюремної за­

духи в СССР у роках сталішцинн, „колективне керівниц– 
тво”кпотім Хрущов, а за ним спочатку і Брежнєв рятували 
мертвіючу імперію різними реформами. Хрущов випустив 
частину політв'язнів, дозволив розпочати експеримент з 
економікою і заводи й фабрики мали б працювати, в рахову– 
ючи. „матеріальне зацікавлення" трудящих, більше досто– 
соауватись до вимог ринку. ЦК КЛСС приобіцяв змученим 
колгоспникам навіть пенсію На старість . . . Але й такі ре­
форми здалися сучасному "ЦК КПОС небезпечними. Одна 
за другою були вони зліквідовані. Як свідчить поновно 
запроторений до кацету в Мордовії Анатоль Марченко, 
совстські кадети переповнені молоддю, тюрми напаковані 
людьми різних національностей. У так зв. державі УССР 
Москва навіть кілька формально окремих „міністерств" пе­
ретворила на „союзно - республіканські". Запроваджений 
десять років тому Хрущовим валусвського типу закон про 
.добровільний вибір мови" у шкільництві діє тепер з 
особливого русифікаторською силою. 

Москва відповідає все тим же імперським „нст" на 
все: на самогубство в Києві колишнього вояка УТГА сл. п. 
Василя Макуха, що підпалив себе з вигуком „Хай живе 
вільна Україна!"; на вимоги чехів і словаків залишити 
їх у спокої; на вимогу італійської та кількох інших кому­
ністичних партій випустити з тюрем письменників; на до­
магання поліггаштн економічний стан працюючих, забез­
печити пенсіями старих колгоспників, підвищити пенсії 
для скалічених під час другої світової війни вояків; дати 
змогу молитись людям, які вірять у Творця. 

Тепер до тисяча й одного московського „нст" долу­
чилося ще одно, відносно комуністичного Китаю. У ,.Прав­
ді" з 28 серпня Москва заявила в котрий то рез ..нст" на 
домагання Китаю повернути йому загарбані царською 
Росією території. 

Совєтська Росія, як КОЛОНІАЛЬНО - імперіялістична по­
туга, ' продовжує твердити своє ретроградне „нст", запе­
речуючи елементарні вимоги живого життя, яке не буду­
ється на' запереченнях. 

шали на 12 з половиною від­
сотків. Навіть коли ця де­
вальвація поведе за собою 
нідвищення цін на спожив­
чі товари, французькі „хо– 
лерникн" (так називали гу­
цули людей, що приїздили 
вліті на відпочинок у Карпа­
ти) перебудуть місяць сер­
пень, взявши з собою гро­
шей готівкою або при допо­
мозі чекової книжки. Неза­
можні скоротять час відпуст­
ки. 

Драматичні події, що ста­
лися у Франції від середини 
травня 1968 p., показують, 
на якому непевному ґрунті 
стоїть сучасне цивілізоване 
суспільство як в країнах 
приватної ініціативи, так і в 
країнах з системою держав­
ного капіталізму, що фаль­
шиво звуться соціялістичнн– 
ми. 

Студентські демонстрації в 
Празі, протести чеських пи­
сьменників і журналістів та 
хвилювання робітництва в 
1967-68 pp. примусили „ста­
лінську гвардію" на чолі з 
Новотянм відійти від влади, 
і сама комуністична партія 
почала заперечувати систему 
однопартійної д и к татури. 
Цей процес розкладу тота– 
лістичного режиму в Чехо– 
Словаччині спинила тільки 
агресія „братніх4 комуністи­
чних армій під командою 
московського „старшого бра­
та' і . '. ;̀ ; 

У Франції до студентства, 
що протестувало проти пе– 
рестарілнх порядків в уні­
верситетах, приєдналися в 
травні 1968, року мільйони 
робітників, вимагаючи по­
лі тпення умов праці яа під­
приємствах. Робітничий рух 
у Франції пішов через голо­
ви провідників компартії, 
найбільшої і найліпше зор­
ганізованої політичної гру­
пи в цій країні. 

Події травня 1968 р. при­
несли свої овочі пізніше: то 
був початок кінця влади 
президента де Голля, постав­
леного на чолі французької 
республіки в надзвичайних 
обставинах у травні 1958 ро­
ку. В грудні 1958 р. за „П'я­
тої Республіки" проведено 
девальвацію франка на 1 8 ^ 

вжито енергійних заході з 
для стабілізації французь­
кої валюти. 

Плян господарського роз­
витку Франції мав значний 
успіх в перших роках влади 

де Голля, особливо завдяки 
вкладові американського ка­
піталу у французьку індуст­
рію та через участь Франції 
в Евролейському Спільному 
Ринку. Експорт , французі, 
них товарів значно переви 
щив імпорт, Франція зібрала 
великі запаси чужих валют 
і золота. Це дало надію уря­
дові де Голля продукувати 
атомову зброю і вести окре­
му міжнародну політику 
особливо ж у зносинах,з різ­
ними комуністичними .дер­
жавами. 

Де Ґолль поставився, неп 
рихильно д о НАТО,лбб вва­
жав цю організацію за зна­
ряддя американської полі­
тики. Широкі пляни збросн– 
ня Франції за влади де Гол­
ля не дали бажаних резуль­
татів, але це поглинуло ве­
личезні суми грошей. На со­
ціальні потреби ЛЮДНОСТІ! 
коштів не вистачало. Поста­
ло велике невдоволення, 
особливо серед робітництва. 
Авторитет де Голля в наро­
ді падав. 

Це вийшло наяв 1965 p.. 
коли де Голль не міг у пер­
шому голосуванні дістати 
належну більшість, щоб бу­
ти вибраним на п резиденте ь– 
кий уряд. Вибух масового 
невдоволення в травні 1968 
р. де Голль вирішив погаси­
ти підвищенням платень ро­
бітникам, проектом участи 
робітників у прибутках під­
приємств і т. д. Це все захи­
тало систему ,,П'ятої респуб­
ліки". 

Довір'я до франка впало 
в цілому світі. Заможні люди 
й банки старалися продати 
франки за „тверду валюту . 
особливо за німецькі марки. 
Само собою, німецькі банки 
зараз же продавали ці фран­
ки у Франції і французька 
держава мусіла приймати їх. 
бо інакше світ втратив би до­
вір'я до французьких гро­
шей. Внаслідок цього резер­
ви золота й чужих валют у 
державному банку Франц і 
швидко вичерпувались. Як 
стверджено в заяві теперіш­
нього уряду з приводу де­
вальвації франка, запаси зо­
лота й валют у державному 
банку до кінця 1969 року мо­
гли б перейти в чужі руки. 
А ці резерви на початку 196S 
р. творили велику суму -
коло 6 більйонів долярів. 

Здешевленням ф Р а н 
французький , : УІМЧІ -; ,.xdie 
збільшити експорт товарів 
своєї країни і таким/,чином 
зрівноважити господарську 
ситуацію. Д є в1 а л ьвація 
франка була несподіванкою 
для всього світу. Знавці фі­
нансової справи вважали, 
що франк мав бути1 здешеви 
леннії ще в листопаді 1968 
р. Але де Голль, задля пре̂ – 
стажу, заявив ,.ні". Від то­
го часу резерви девіз і золо­
та у Франції катастрофаль– 
ио зменшилися. 

Англія після девальвації 
фунта в 1967 р. збільшила 
свій експорт до Франції. Те­
пер цей експорт зменшить­
ся. У Парижі сподіваються, 
що після виборів до парля– 
менту в Західній Німеччині 
вартість німецьАої марки у 
вересні 1969 р. буде підвище­
на. Ревальвація марки дасть 
можливість збільшити екс­
порт французьких товарів У 
Німеччину. 

В колах Европейського 
(Закінчення на crop. 5-ій' 

К. Крувськяй 

ІДЕ ПРО „ТИЖДЕНЬ ПОНЕВОЛЕНИХ 
НАРОДІВ" 

Першій річниці московсь­
кої інвазії на Чехо - Словач­
чину американська . преса 
присвятила немало місця. її 
широко обговорювано також 
в радіо і на телевізії з комен­
тарями про спротив чехів і 
словаків насильно накинено­
му цим народам режимові 

Мимоволі ц р и гадуеться 
аналогічна політична подія 
в 1956 році у Мадярщкні. То­
ді американська преса також 
засуджувала о р утальність– дакційна стаття „Денвер 
Мосинву; вяе нині та сумна 
подія майже, шшла в; забут­
тя Л І тому н^увайться ло­
гічне Ьитання: чи за десяток 
років не призабудеться й і^– 
вазія Иа,Нехо - Словаччину? 

І ще одна подія, ЩО пішла 
в непам'ять. В 195U p., коли 
президент Айзенгавер прок– 
ллмував „Тиждень Понево­
лених Народів", американ­
ська преса широко коменту­
вала цю проклямацію, але 
минуло десять років і вели­
ка частина преси зовсім про 
неї не згадала. 

Тому приємно відмітити 
рідкісну в цьому році стат­
тю, що була надрукована в 
щоденнику ,Денвер Пост" 
19-го липня ц. р. Автором 
цісї статті п. н. „Це — тихий 
Тиждень Поневолених На­
родів" с популярна серед чи­
тачів Барбара Гаддад. 

Наводимо важливіші місця 
а цісї статті: 

,ІСолн президент Ніксон 
проголосив дні 14-20 липня 
Тижнем Поневолених Наро– 
іїв. то це його проголошен­
ня було подане в „Денвер 
ПдсіН^рубрнці „Новинки з 
Вашингтону коротко", на­
віть без заголовка. 

Цікаво, чи Ніксон пам'я­
тає ту першу проклямацію, 
проголошену президентом 
Анзенгавером десять років 
тому? Це сталося напередод­
ні важливої поїздки Ніксон а 
до Москви в ролі заступника 
президента. І він тоді так 
розлютив Нікіту Хрущова, 
що на американській вистав­
ці мешканевкх домів у Мос­
кві вив'язались з. ним відо­
мі ..дебати в кухні". 

Ті дебати Ніксон включив 
у своїй книжці з 1962 р. як 
одну з шести важливих криз 
у його житті: його, участь в 
справі Гісса, його промову. 

Ісдіраві.л,одягрвого фонду", 
іе/ерцеву атаку Айзенгавера, 
ауезфіч з роз'юшеною юр­
бою в Каракасі і президент­
ську передвиборчу кампанію 
1960; року., , , 

'17-го липня іббб р. Кон– 
ґрес , ЗСА ухвалив - спільну 
резолюцію, яка закликала 
американців до молитви за 
поневолені народила прокла­
мація президента'Айзенгаве­
ра проголосила третій тиж­
день л ітня Тижнем Понево­
лених Народів, „аж ДО часу, 
коли всі ті народи не стануть 
вільними й незалежними". 

Цього року ніяких поне­
волених країн не вичислено, 
і увага сенатора Пола Даґле– 
са, демократа з Іллннойсу, 
спонзора резолюції, була 
звернена на невдачу остан­
ніх розмов у Женеві в спра­
ві проблем холодної війни it 
очевидно, на совстськкх са­
телітів. . , 

Хрущов, акий тоді подоро­
жував по Польщі, визвірився 
проти тієї-прокля^ацД вва­

жаючи її за нову протисовет– 
ську кампанію та пряме 
втручання у внутрішні совст­
ські справи. Айзенгавер за­
певнив його, що то не с ні­
яке втручування. /< 

Сенатор Кеннет Кітінг, ре­
спубліканець з Ню Иорку, 
заявляв, що какращим дока­
зом ефективнрети прокляма– 
ції було те злосливе скаву­
ління Хрущова та інших 
червоних провідників. А ре– 

НА МЕДИЧНІ ТЕМИ 

Пост? глузувала з совєтсь^ 
кого прем'єра, що допоміг 
зробити для прокламації до­
бру рекламу. 

23-го липня, після понов– 
них запевнень Айзенгавера, 
Ніксон прибув до Москви, 
щоб відкрити там американ­
ську торговельну виставку. 
Під час привітальних цере­
моній на летовншД він циту­
вав російські прислів'я і на­
віть пробував дещо сказати 
російською мовою, однак со­
встські господарі цим не'за­
хоплювались. 

Карикатурист з , Денвер 
Посту" представив тоді Нік– 
сона, як заморожений у ве­
ликому кусні льоду біля лі­
така він каже до Пет: „Твій 
бавовняний одяг тебе не зо­
гріє". Хрущов, почувши, що 
прибув Ніксон, зірвався з 
крісла і заявив: „Нехай він 
тепер побачить ті поневоле­
ні народи!" 

Коли Ніксон уперше по­
явився на виставці, якийсь 
чоловік з натовпу закричав: 
„Узбеки вільні і ніхто їх Не 
гнобить!" А советський мі­
ністер сільського господарс­
тва зауважив: „Наші люди 
були заскочені і занепокоє­
ні прокламацією". Ніксон 
відповів, що американці та­
кож не люблять, як хтось 
називає їх імперіалістами. 

Д о конфронтації з Хрущо­
вим прийшло наступного 
дня у славному моделеві 
кухні. Репортери так і не ді­
зналися, чи справа прокла­
мації була порушена раніше, 
однак, вона була виразною 
причиною для тих дебатів. 
Хрущов уже сам пробував 
був звернути розмову на 
пральні машини, але спір 
загострювався. 

„Якби ви були в Сенаті 3-
СА, — сказав Ніксон, — то 
вас засудили б за ф^лдбас– 
терство (не знаємо, як пере­
кладач переклав це слово). 
— „Якщо ваші репортери 
нотують довжину вживаного 
вами часу, — відпалив Хру­
щов, ,— вони побачать, хто 
говорив довше". 

Коли Хрущов перепросив 
за гостроту свого тону, Нік­
сон сказав перекладачеві: 
„Скажіть йому, що то екс­
перти образили мене". 

Стільки про перший Ти­
ждень Поневолених Народів. 
Можна припускати, що Нік­
сон нині не хотів би провес­
ти того тижня в Москві. 

Через десять років після 
того інвазія Чехо - Словач­
чини лише вказує на те, що 
совстська імперія далеко не 
с монолітом і що націона­
лізм кндас ЇЙ виклик на ко­
жному кроці. І може тому в 
прокламації Ніксона особли­
во підкреслюється „бажан­
ий національної незалежно­
сте в Східній Европі. 

(Закінчення на ст. 5-ій) 

Редагув: Д-р S ? j 
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M M M V БУРСИТ ПЛЕЧА 

Бурсит або по - латинськії 
„бурсітіс" походить від сло­
ва „бурса", що оаначае кап­
шук, мішечок. У людському 
тілі є велика кількість цих 
бурс - капшучків і лежать 
вони біля суглобів або поміж 
окремими групами м'язів. 
Завдання цих бурс — зла­
гіднювати тертя поміж м'я­
зами під час їх руху, невтра– 
лізувати тертя та сухість су­
глобів. Саме поняття бурсит 
— це запалення одної з та­
ких бурс, часами запалення 
кількох разом біля одного 
суглоба 

Бурсит — це, безперечно, 
ревматичне з а хворювання 
суглобових мішечків, хоч 
іноді недуга може початися 
внаслідок удару, потовченая 
і т. д. Здебільша людяна не 
пригадує собі, коли пошко­
джено якийсь її суглоб, який 
в певному часі переходить у 
стан запалення, і дошукува­
тись цього зайво, бо біль­
шість бурситів і так постає 
на суто ревматичній базі. 

Найчастіший вид бурситу 
— запальний стан плеча. 

Гострий бурсит почина­
ється раптово сильним болем 
у плечі. Цей біль розходить­
ся від плечового суглоба по 
околиці цілої лопатки, а зо­
крема променює у верхню 
частину руки, часами сяга­
ючи аж по долоні. Людині 
важко повертати руку, май­
же неможливо підняти її вго­
ру, щоб досягнути долонею 
голову, або зал ожити поза 
спину. Біль постійний, суг­
лоб плеча набряклий і гаря­
чий, дуже болісний при на­
тискуванні на нього. Верхня 
частина рам'я також болить 
аж до ліктя. Біль особливо 
надокучливий уночі, і часто 
потрібні сильні медикамен­
ти, щоб його вгамувати. 

Хронічний бурсит виявляє 
себе так само, але симптоми 
починаються п о в ільніше, 
іноді мннас тиждень - два. 
поки процес розвинеться до 
постійних болів. Болі Зви­
чайно дещо вщухають удень, 
але повертаються вночі. Пле–̂  
че і рука болять, згодом су­
глоб плеча стає щораз 
штивнішим, і, коли запаль­
ний процес навіть– сам по со­
бі пройде, цей суглоб не має 
повного раді юса руху. По 
якомусь часі такий самий 
стан повторюється, і, коли 
нема відповідного лікування, 
кожний наступний приступ 
запалення з а г острюсться. 
Бурси суглоба перебувають 
у стане хронічного запален­
ня, стають грубілими, мен­
ше елястичннмн і навіть на­
копичують у собі вапняні со­

лі, що можна часто побачити 
на рентгені. 

В минулому лікування 
бурситів було доволі затяж­
ним, але тепер уживається 
різних методів з великим ус­
піхом. Легші випадки бурси­
ту, коли плече і рука лише 
поболюють час від часу, але 
в основному не дають особ­
ливих болів, можна лікува­
ти і домашнім способом. 
Принципи лікування легших 
бурситів такі cttugft як ;прн 
всяких ревматш^ф болях: 
багато тепла, охЬрбна сугло­
ба від холодних продувів, 
гарячі компреси у вогкій 
формі на суглоб.і.заживання 
аспірниових препаратів. Ма­
сажі звичайним алькоголем 
або комерційними; препара­
тами, які мають ^ З о б і салі­
цилові сполуки?також час­
то себе виправдувані. 

Гострі і хронічЙ бурсити 
вимагають лікарської Пора­
ди. Аспіринов^ Пшепарати 
тут часто не допомагають, і 
необхідно СНЛЬНІІЦНХ ліків, 
щоб біль втихоми^ти і да­
ти людині можливість вжи­
вати руку, інакше суглоб 
може заштивнітн.”ТІри мо­
дерному лікуванні лікарі 
вживають часто насвітлень 
рентгеном. Кілька таких нас­
вітлень часто припиняють 
процес повністю. Таке ліку­
вання вважається1 нешкідли­
вим, бо радіяцію ^вживаєть­
ся лише льокально на один 
суглоб. Також до "успішних 
методів належать"^ іньєкції 
кортизоновнх препаратів у 
суглоб плеча: часами одна– 
дві іньєкції виліковують на 
довгий час. - '̀'-

1ІАША АНКЕТА 

Уже третій ріКі як у „Сво­
боді" ми подаємо, кожного 
тижня нашу колюмну „На 
медичні теми". -Ця колюмна 
стала не лише (.постійною, 
але й єдиною вгевосму роді, 
що витримала в українській 
пресі такий час. Попри на­
шу послідовність ми зустрі­
лись із велико^'заохотою 
збоку самих Читачів, одер­
жавши від них сотні листів, 
запитів, коментарів, подяи ї 
т. д. Ми вдячні Читачам, а 
також багатьом! нблегам-лі– 
карям, що висловили иам'за– 
охоту в нашій праці. 

За час подавання колюм– 
ни ми набули певний досвід, 
і нашим бажанням' є пода­
вати цю колюмну щораз кра­
щою і повнішою. '-'Тому ' ми 
вирішили перевести своєрід­
ну анкету серед широких 
кругів Читачів. Отже, проси­
мо виповнити цю нашу анке­
ту, вирізати і н а д б а т и нам 
протягом МІСЯЦИУ 

г ^ . 
1. Чи колюмна допомагає Вам вивчати про(їйїки здоро­

в'я? : . . П . . . 
2. Чи стиль і форма подавання зрозумілі? ,J^J^..... 

3. Яка проблема здоров'я Вас найбільше цікавить? -– /̂. т ̂ . 
4. Ваші побажання і коментарі . ' -'j . . . 

1- -\ 
(Вживайте окремого паперу, якщо потрібно) 

5. Підпис і адреса JflL ж 
Ш 

Dr. Michael Danyluk ^ - v 4 

5815 Clinton Avenue ' ^ Л 

Minneapolis, Minn. 55419 

Виріжте і пришліть на адресу: 

Лука Луці в 

22 ДОПОВІДІ ПРО 
ІВАНА ФРАНКА 

( і ) 
Наукове Товариство ім. 

Тараса Шевченка У вільно­
му світі в 1966 році відзна­
чало п'ятдесятиліття з дня 
смерти свого дійсного і по­
чесного члена, довголітньо­
го директора Філо логічної 
секції та члена Управи, по­
ста,' письменника і науков­
ця Івана Франка. В Ню Иор­
ку зорганізовано дві науко­
ві конференції 28-го травня 
1966 р. "і 17-го грудня того ж 
року. В конференціях взяли 
участь ЗО науковців, членів 
НТШ у вільному світі, які п 
своїх доповідях порушили 
численні і різнородні теми Й 
проблеми, що відносяться до 
багатогранної літературної й 
наукової творчосте українсь­
кого велетня духа і титана 
праці 22 виголошені на кон­
ференціях доповіді надруко­

вано в „Записках НТШ", 
томи 182 і 184. в роках 1967 
і 1968'.) 

Науковий секретар НТШ 
проф. д-р Василь Стецюк, я– 
кнй редагував обидва томи. 
пише п передмові: ..Всі вмі­
шені в цих томах статті с 
важливими причинками для 
глибшого вивчення життя і 
творчостн І. Франка та вно­
сять в сьогоднішнє франко­
знавство деякі нові методи 
ДОСЛІДІВ і нові аспекти для 
дільшнх студій над багато­
гранною творчістю Велико­
го Каменяра". 

Відкрив Першу Наукову 
Конференцію НТШ в ЗСА 
28-го травня 1966 р, проф. 
д-р Роман Смаль-Стоцький 
доповіддю ,.Франко і укра­
їнська національна ідея", в 
якій, вірно з'ясував ..значен­

ня і заслуги Івана Франка 
для української нації та йо­
го вклад у сучасну україн­
ську н а ц і о пальну ідею, 
оформлену Тарасом Шев­
ченком". 

Доповідач ствердив, що І. 
франко „спас для українсь­
кої нації маси аашого сіль­
ського й міського пролетарі­
ату, який виникав тоді на 
західніх українських зем­
лях". Він також „з'єднав у– 
країнську національну ідею 
з могутнім соціяльно-полі– 
тичним демократичним ру­
хом Заходу в обороні тих 
мас, включаючи в її світо­
гляд соціальну cqpaвeдли-
вість для пролетаріату -ро­
бітництва". Далі Р. Смаль-
Стоцький ствердив, що Фран­
ко ..проголосив для нашого 
національного визволення і 
самовизначення засаду со– 
борностп України" і „проро­
чо перестеріг націю п ф е д 
ленініпмом-комунізмом". 

Автор доповіді протесту­
вав проти того, що теперіш­
ні окупанти України , фаль­
шують заповіти Ї.Франка, я– 
кий виразно писав у 1900 ро­
ці, що синтезою всіх Ідей­
них змагань, будовою, до я– 
кої поважні йти всі цеглин­

ки, буде ідеал повного, ні­
чим нев'язаного і необмежу– 
ваного життя і розвою на­
ції. Все, що йде поза рямці 
нації, це або фарисейство 
людей, що інтернаціональ­
ними ідеалами раді б при­
крити свої змагання до па­
нування однієї нації над 
другою, або хворобливий 
сентименталізм хф а нтастів, 
що раді б широкими вселюд­
ськими фразами покрити 
свос духове відчуження від 
рідної нації". 

Та проф. Роман Смаль-
Стоцький сам дещо послаб­
лює свос становище, уважа­
ючи відомий Франків сонет 
„Багно гшілес між країв Ев– 
ропи" за протнросінський, 
бо цей сонет в дШсності звер­
нений проти Австрії. Це 
вперше вияснив у 1926 р. 
акад. А. Кримський, якому 
Франко прислав був цей со­
нет у виправленому вигля­
ді, де слово „Росія" було пе­
рекреслене Г з a с т уплене 
словом „Австрія". Про це 
писалося в нас уже кілька 
разів. Хто ж. не вірить акад. 
Кримському, той мусить сам 
прийти до висновку, що оця 
строфа а сонеті своїм зміс­

том не може відноситися до 
Росії:' 

Ти не січеш, не б'сш, 
в Сибір не шлеш. 

Лиш мов упир із серця 
соки ссеш, 

Багно твос лиш Оерце 
я душу душить. 

Доповідач говорить про 
те, що в Росії конфісковано 
твори Івана Франка а в Ав­
стрії цього ж не було, що 
також не згідне з дійсністю, 
бо знасмо, як цензура нищи­
ла ті твори, що їх видавав 
І. франко, вийшовши з тюр­
ми після першого арешту– 
вання Франко написав со­
нети про Австрію й про Ро­
сію" в тюрмі, і він однаково 
тоді „любив" і Австрію і Ро­
сію, як це видно з його трьох 
сонетів'. ,,Багно гнилес між 
країв Європи" і „Тюрма на­
родів, обручем сталевим", 
обидва - написані 4-го жовт­
ня 1889 і обидва відносяться 
до Австрії, бо в другім соне­
ті є така строфа, що можо 
відноситися тільки до Ав­
стрії. Ось вона: 

Оттак і ти попутала народе, 
Всім давши зверхні вигляди 

свободи, 
Щоб одні одних гризли 
- і дуяціли. 

13-го вересня 1889 р. на­
писав Франко сонет „Росіс, 
краю туги та терпіння". В 
ньому поет називає Росію 
,,красм крайностів жорсто­
ких", де „козацька воля 
спить в степах широких" і 
де „старші поколінна поза­
бивались в тривоги й само­
любів пустині , . . . а бій за 
волю . . . ведуть малії діти, 
які кістьми лягають у сніж­
ному полю". 

Шкода, що редакторові не 
вдалося переконати проф. 
Р. Смаль-Стоцького в прав­
дивому змісті витце згада­
них сонетів І. Франка. 

Професор д-р Василь Сте­
цюк написав довшу розвід­
ку п. з. „Іван Франко як 
клясичннй філолог" (ст. 19-
67), в якій уперше доводить 
на основі недавно опубліко­
ваних документів, що" „Іван 
Франко буя не тільки фахо­
вим славіетом, але ft фахо­
вим клясйчяйм філологом". 
Він закінчив клясичиу гім­
назію в Дрогобичі і у львів­
ському уншерситеті студію­
вав поруч слов'янської філо­
логії також основно грецьку 

й латинську мови та літера­
тури. 

Автор стверджує, що кля– 
енчна література, зокрема 
кляснчна культура були го­
ловним предметом заінтере– 
сування І. Франка ще з гім­
назійної лавки. Пізніше І. 
Франко цікавився класич­
ними літературами, і проф. 
Стецюк подас рік за роком 
усі Франкові праці з цЬп ді­
лянки. І так було аж до ви­
буху першої світової війни в 
1914 р. Та вже в січні 1915 
р. український поет перекла­
дав грецькі твори на укра­
їнську мову. 

Мало хто знас, що автор 
„Мойсея" в 1915 і 1916 ро­
ках дав понад 5Q поетичних 
переспівів з історії стародав­
нього Риму, спертих на рим­
ських істориках та грецько­
му письменнику Діонізії з 
Галікарнасу. 

Проф. Стецюк рееструс 
всі ці поеми І. Франка з рим­
ської історії.. ось деякі їхні 
заголовки: „Схоплений сабі– 
йянок", „Відхід Ромуля", 
,,Вестальки в Римі", „Смерть 
Сервія Туллія", „Третій ви­
ступ Короліяна", — подаю­
чи, тгри цьому потрібні пояс­
нення. 

Свою розвідку автор за­
кінчив так: „Читаючи Фран­
кові переспіви історії старо­
давнього Риму і порівнюючи 
їх з оригіналами в прозі, 
ми пізнаємо не тільки глиби­
ну знання Франка^ як уче­
ного і великого зйавця по– 
літнчно-суспільнцх проблем, 
але передусім, як,,.– майстра 
поетичного слова, Поетичні 
переклади і переспіви Івана 
Франка з античних літера­
тур, це дійсно - перлини, 
що ними збагатив українсь­
ку і світову культуру вели­
кий український ^Каменяр, 
як геніяльннй поеТ;і вчений 
філолог". , , „' . 

Читач мас жаль дб автора 
цісї ґрунтовної рОзгіідки, що 
не навів хоч кіль)ка корот­
ких зразків цих перекладів. 

О „Записки Цаувового, То­
вариства ім. Шевченка". Том 
CLXCXII V том ' CLXXX1V. 
Збірник Філолргтчнш секції 
для відзначений ІДО-річчя на; 
родіш і 50-річчя смертн Івана 
Франка.Том 32. Що Иорк -
Париж - 'Торонто '1967. ст. 
202. том 33, 1968, й-і 174. Ре. 
дахтор обадвох томїв — проф. 
д-р В.Стецюк, 

(Далі 6v iW і -і 



^ П Р О Т О К О Л 
^РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНОГО УРЯДУ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, ЯКІ 

ВІДБУЛИСЯ В ДНЯХ 26-го до 30-го ТРАВНЯ 1 9 6 9 РОКУ, НА СОЮЗІВЦІ, 
КЕРГОНКСОН, Н. Й. 

7. 
щ 

Зв іт головного р е д а к т о р а органу УІІСоюзу „Свободи" 
Антона Д р а ґ а н а 

(Продовження) ,-– ` 
РЕДАКТОРИ „СВОБОДИ" 

РЕДАКТОРИ „СВОБОДИ" 
Ш Ш^Щ" '-'т'! 

Леонід Полтава Володимир Сохан Іван Ксрницький 

\ Богдан Кравців Іван Кедрин д-р Лука Луців 

ПРАЦЯ І ПРОБЛЕМИ В Р Е Д А К Ц П 
У звітовому часі, редакція працювала в такому самому 

їладі, я к і попереднього року. Двох редакторів уже дав– 
і переступили свій пенсійний вік, наші заходи і зусилля 
дмолодити редакційний штаб не (мали успіху. Були кан– 
ідати, але ота я е були в стані забезпечити їм навіть тих 
.юшш правд, що їх вони мають на теперішніх своїх по– 
щіях. Ц я -проблема с в нас тепер чи не найважливіша 
в^д її позитивної розв'язки залежатиме, чи вже за п'ять 
^"Десять років ми зможемо'а такою самою чистою совіс– 
рмх)ворити про нашу службу народові, як про неї масмо 
ивге право говорити сьогодні. 

Не зважаючи на згадані вже для характеристики на– 
І^крусадн" , в звітому часі не було багато таких тижнів, 
яких напіал редакція працювала б у повному складі. 

Іяьше і іменше поважні недуги четвертували нам редак– 
гю, а ті, що тримались на ногах, мусіли виконувати пра– 
їО.не тільки - за неприявних, але й додаткові завдання, 
хоча говоримо про потребу „відмолодження" редакцій– 
ЙГ) штабу, -то — на практиці звітового року — можу 
іти поважний сумнів, чи й иайсильніший фізично ре– 
йсційний склад міг би був краще справитись з навалом 
58щі, я к з ним давали собі раду ті, що с. 

П Е Р І О Д И Ч Н І ПУБЛІКАЦІЇ 
Д о наших,періодичних публікацій належить щоден­

не, англомовний тижневик та дитячий місячник. До слів– 
!раці в щоденнику нам пощастило придбати кількох но– 
их, найбільш відповідальних і найбільш кваліфікованих 
ПІвробітнииів, що внесли нову авторитетну думку, нову 
ідповідальну інформацію. 

.^Поширився також круг нащнх принагідних допнсува– 
ів І „Свобрда" стала, ще більше газетою „народу, через 
арід і для народу". В звітовому році ми видали більше 
цсть .і вісрч „— сторінкових чисе щоденника, ніж в ми– 
улих роках , -Без більших змін, але з деякими новими 
іуднощамИ' зустрічались публікації англомовного тиж– 
евика і дитячого місячника. Звіти редактора „УкраК^ь– 
вго Тижневика" Зенона Сннлнка і редактора „Веселки" 
роф. -Володимира Барагури долучені до цього, мого зві– 

Ш. ЗВІТ РЕД. 3 . СНИЛИКА 

і ` 

fe Ред. Зєнон Снилик ДгР– Володимир Душник 
' O n October 6. 1968, The Ukrainian Weekly marked its 

Sth anniversary of service to Soyuz members and to the 
ritire Ukrainian community. Three weeks earlier. The Week-
/ s older sister, the daily Svoboda, observed its 75th an-
ly?rsary of"what has been three-quarters of a century of 
uniarkable' progress and momentous achievements. This 
ear i t is our publisher's tu rn to mark its Diamond Аппі– 
егвагу, a fete that is being hailed nationally and observed 
ppropriately\ ' 

.. In speaking out editorially in The Weekly on these 
Wnts, we have been stressing the fact tha t the anniver-
jiries are both significant landmarks and promising mile-
tones. The aptly chosen theme "In Tribute to Pioneers -
Pith Eyes Toward Youth" conveys the sense of grat i tude 
Ив appreciation to hundreds of pioneers who toiled for the 
!OQ8 o"f our Soyuz in the past , while offering a promise and a 
oa`Ilenge to the young generation tha t is to follow in their 
gotsteps. I t is the lat ter par t of the motto that places 
fcw responsibilities on The Ukrainian Weekly, a newspaper 
esigned for-Our youth both as a vehicle of information and 
^.opinion forum. 
" .Look ing over the past year, we can report in all hou-

Ity tha t it has been a period of encouraging progress in 
Шпв of wider readership, greater interest, better news 
jiyerage, arid a variety of qualitative improvements that 
ave brought The Weekly into closer rapport with our 
Wranunity, particularly its younger sector. In no small 
hi?asui'e this Is the result of conscientious and painstaking 
Worts by The Weekly's contributors, wri ters and reporters, 
ф well as ^hundreds of interested readers who supply our 
iewspaper with information on the activities in their соїп– 
imnitiee. Qwrtinuing as The Weekly's permanent contribu­
tors were Prof. Clarence Manning and Mr. Oleh Zwadiuk, 
tfWl a number' of special articles submitted by Mrs. Marta 

czyneky, r)firs. Helen Smindak and others of equally out-
ending journalistic abilities. In my absence from the edi-
.f'e desk, necessitated by mv work on the script for the 

ond voluW-Of UKRAINE: A CONCISE ENCYCLOPAE­

DIA, we were fortunate to avail ourselves of the services 
of Mrs. H. Smindak and Dr. Walter Dushnyck, both highly 
professional journalists who did a commendable "back-up" 
job. They both deserve my personal grat i tude for apply­
ing their talents, energies and expertise with beneficial 
results to The Weekly. The acknowledgements would not 
be complete without mentioning the cooperation of UNA'3 
Executive Committee officers, the editors of Svoboda, and 
the employees of our administrative and printing depart­
ments. - . 

As we derive satisfaction from the growing s t a tu re of 
The Weekly as the best English-language Ukrainian news­
paper in the world, a fact generally acknowledged by readers 
and journalis ts alike, — we are not unaware of the mani­
fold problems tha t require prompt solution to assure our 
newspaper a better and brighter future commensurate with 
the needs of UNA me`mbership and the community a t large. 
To remain in step with the growth of our community, par­
ticularly our younger generation which demands volume, 
quality and professionalism, we must expand our publishing 
efforts and broaden our coverage. We cannot do this alone. 
We must have the help of the Association's governing body. 
For fear of being redundant in my pleas to the Supreme 
Assembly — which I had expressed in all of my previous 
reports and which went unheeded — I will confine myself to 
s ta t ing tha t the time for expansion is here and now. To 
delay further would be to diminish the opportunities for 
the growth of our entire organization. The UNA is a big 
organization. I t must think and plan big. The potential 
for growth is immense, and no one knows it bet ter than 
the organization's officers who are constantly in touch with 
the community. The UNA has always been the leader In 
the Ukrainian community life, a position it mus t not and 
need not relinquish for years to come. In continuing to set 
the pace, however, we must make new adjustments in our 
thinking, in our methods, in our activities. There is no bet ter 
time than the 75th anniversary year to launch projects tha t 
will do justice to our anniversary theme. To t h a t end we 
would like to extend to all officers of the UNA Supreme As­
sembly the best wishes for a fruitful and productive session. 

ЗВІТ Р Е Д . ВОЛ. БАРАГУРИ 

У звітному часі „Веселка" Г 
вступила в 16-ий рік видан­
ня (ч. 177 за травень). 
Склад редакційної колегії 
залишився від початку без 
змін - Володимир Барагу– 
ра, Роман Завадовнч, Богдан 
Гошовський — і працює у 
повній гармонії. Таксамо 
більшість співробітників, ав­
торів і ілюстраторів залиши­
лася при „Веселці" з неве­
ликими виїмками через 
смерть або похилий вік. Зате 
на місце вибулих приходять 
нові сили з молодшого поко­
ління. Завдяки тому редак­
ційні теки маїо,ть доволі ма­
теріалів на відповідному лі­
тературно-мистецькому й ви­
ховно-дидактичному рівні. Залишилися незмінні головні 
принципи, які лягли в основу журналу при його заснуван­
ні — загально-національний характер без регіонального, 
релігійно-внзнаневого й .партійно-політичного партикуля­
ризму — з остаточним спрямуванням виховати свідомих 
членів української національної спільноти в діяспорі. Ре­
дакція дбає про відповідний літературно-мнстецький, ви­
ховно-навчальний та релігійно-моральний рівень матері­
алів, вміщених у журналі . Велику увагу присвячується 
культурі рідної мови. Редакція ставить відповідні вимоги 
до співробітників журналу в тому відношенні. 

„Веселка" відзначила приїзд Верховного Архнеписко– 
па Кардинала Иосифа Сліпого та 75-ліття УНС - „Свобо­
ди". 

Редактор „Веселки" В. Барагура взяв участь у свят­
кових сходинах Дитячого Гуртка Книголюбів при 82-му 
Відділі СУА в Бронксі, Н.И.. присвячених „Веселці". 

У звітовому часі появився другий випуск англомовної 
..Веселки" кольоровим виданням на 24 сторінки. У підго– 
тові с два книжкові, випуски в серії „Бібліотеки ,Веселки'." 

Чимраз більшої гостроти набирає питання читача. Не 
зважаючи на високу оцінку „Веселки" вчителями, вихов– 
ннками та батьками й прихильним ставленням до журна­
лу загалу громадянства, г.кс однодушно визнає конечність 
і позитивність його появи, кількість передплатннків-чнта– 
чів постійно меншає. Зацікавлені кола пояснюють це різ­
ними причинами, але першою й основною причиною є сла­
бе знання а то й повне незнання дітьми української мови 
та чимраз сильніше діяння аснміляційно-денаціоналіза– 
ційного процесу. Ця турботна проблема nejjecTac бути вже 
питанням тільки „Веселки", але переходить у площину 
загально-національного питання, що загрозливо б'є.по са­
мій істоті й субстанції нашої спільноти в діяспорі. 

ЮВІЛЕЙНІ ВИДАННЯ 
Додаткові завдання із згаданими головними нашими 

УрЙ^садами", як і згадані вже хворобові відсутності в на­
шому видавництві, та деякі інші комплікації дозволили 
ним здійснити тільки частину наших запланованих юві­
лейних публікацій. Ми не веліли видрукувати книжечку 
про „Свободу" в минулому і сучасному", хоч уже її склад 
частинно готовий в друкарні. З нагоди 75-річчя УНСоюзу 
була заллянована і замовлена більша літературна праця 
нашого видатного письменника Уласа Самчука. її манус­
крипт був готовий вже минулого року, але він вимагає 
ряду уточнень, перевірок і доповнень, чого ми все ВСПІЛИ 
(Виконати в звітовому часі. Сподіємось, що пощастить нам 
виконати це в цьому ювілейному році і книга появиться 
друком ще перед нашою конвенцією в наступному році. 
Обставини змусили нас змінити чи відложитн плян видан­
н я деяких інших ювілейних публікацій, але в тому часі, 
як пошесть гонґ-конґської інфлюенци з кінцем минулого 
року була найбільш замітна на порожннх кріслах хво­
рих редакторів, нам усе ж таки пощастило приготовити, 
надрукувати і вислати ювілейний альманах „Українська 
заморська твердиня". Видано також спеціальні ювілейні 
числа наших періодичних публікацій. 

АНГЛОМОВНА ЕНЦИКЛОПЕДІЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА 

Мимо всіх великих труднощів, в ювілейних роках 
„Свободи" і УНСоюзу нам пощастило завершити редак­
ційну підготову та англомовне оформлення нашої най­
більшої і, можна б сказати, на завжди „ювілейної" книги 
— другого тому Англомовної Енциклопедії Українознав­
ства під головною редакцією проф. д-ра Володимира Ку– 
бійовича. Крім проф. Кубійовича, двох членів нашої ре­
дакції: ред. Богдан Кравців в редакційній лідготові та 
ред. Зонон Снилих в англомовному оерормлюванні вико­
нали головну працю. Матеріал зданий До видавництва 
Університету в Торонті, де вони перейшли т е перевірку 
того видавництва, опісля були знову повернені нам для 
деяких устійнень та вибору і приміщення ілюстрацій, 
Другий том цієї минументальної книги знання про Укра^ 
їну для англомовного світу появиться восені цього року 
та завершить майже 20 років найбільшого нанкоштовні– 
дюго. але й найкориснішого видавничого зусилля нашого 
Союзу. 

АДМІНІСТРАЦІЯ. ДРУКАРНЯ. ЕКСПЕДИЦІЯ 

Анатоль Домарацький 

До видавничого відділу УНСоюзу. крім редакції, на– 
! j лежать адміністрація і друкарня та експедиція. Наша ад­

міністрація під безпосереднім проводом пані Люби Лапнчак 
та друкарня під керівництвом Анатоля Домарацького е– 
феїітивяістю своєї праці могли б послужити прикладом 
навіть найкраще устаткованим і веденим того роду підпри­
ємствам. Не зважаючи на велнкігй, часто — здавалося б 
- понад сили навал праці, не зважаючи на безліч всіля­
ких труднощів і натисків із зовні —наше ж видавництво 
ма служити в першу чергу нашим членам, бо воно с їхньо– 
ю власністю — ці відділи нашого видавництва, як і ре­
дакція, думаю, справлялись успішно і зі своєю працею і 
з тими труднощами, що вони їх в праці зустрічають. 

ЗАГАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
У цьогорічному редакційному звіті я відступив ВІД 

дотеперішньої парктики довгого і детального звітування 
як про працю, так і про If виконавців і подаю радше за­
гальну характеристику, щоб Головинії Уряд мав загальне 
уявлення про стан та вигляд видавничого відділу УНСо­
юзу. У цій характеристиці я. можливо, звернув більше, 
ніж звичайно уваги на наші труднощі, бо наші успіхи 
є нашим обов'язком і нашою метою, а наші труднощі 
вимагають нашої найбільшої уваги. В загальному ка­
жучи, можу ствердити, що наш видатничий відділ у аві– 
говому часі дав свій вклад в загальний розвісток я к нашої 
установи, так і нашої громади та її допомоги змаганяяас 
нашого народу. Це далеко не значить, що ми зробили 
все і що ми зробили найліпше. Кожночасні річні наради 
Головного Уряду як і конвенції УНСоюзу можуть завжди 
створити нові передумови для ще більшого і ще кращого 
розвитку. 

ЗАКІНЧЕННЯ 

Кінчаючи цей свій найкоротший із усіх 15 Дотепе­
рішніх звітів на становищі головного редактора, я бажав 
би підкреслити, що в звітовому році, я к і в попередніх, 
рішальних для тієї служби, що її виконували видавниц­
тва УНСоюзу, були: 

1. Повне зрозуміння ваги і значення „Свободи", „У– 
країнського Тижневика", „Веселки" і книжкових наших 
публікацій з боку Головного Екзекутивного Комітету та 
всього Головного Уряду УНСоюзу, як і найширшик кол 
його членства. 

2. Впарі з цим зрозумінням ішла і практична допо­
мога не тільки рішеннями і хваламн, але і працею. Д л я 
справедливостн скажу, що екзекутивні уряддовці, як і за– 
труднені в Головній Канцелярії: головний предсідник ЇЇХУ 
сип Лисогір, заступник головного предсідника Володимир 
Сохан, головний секретар д-р Ярослав Падох та головний 
касир, дир. Петро Пуцило могли б цілком оправдано вва­
жатись рівночасно і співредакторами „Свободи",; бо вони 
іцоденно допомагали її редагувати не тільки своїми вказів­
ками та радами і порадами, але й статтями та дописами. 
П. Володимир Сохан є і формально спортовнм редакторок 
„Свободи", а під цей його спорт можна б підтягнути і ба­
гато всіляких інших вісток, дописів та коментарів. Д о 
цих найтісніших співпрацівників видавництва належать 
і заступник головного предсідника інж. Степан Куро– 
пась, від ЗО років редактор ,.Чикагівської хроніки" та — 
як уже згадувано нераз — справжній декан кореспон­
дентів „Свободи", пані Марія Душник і п. Богдан/ Зорич. 
Повну допомогу та співпрацю .мала редакція від Головної 
Контрольної Комісії з д-ром Володимиром Галаном на чо­
лі та від головних радних, між якими н а окрему вдячність 
заслуговують у першу чергу д-р Михайло Данйлкж, я– 
кнй своїми статтями і порадами на медичні теми віддав 
неоціневі прислуги УНСоюзові та його членству, а своїми 
статтями і коментарями на наші суспільні, церковні, ку­
льтурні й інші теми багато причинився до скеровування 
нашої думки і нашого розвитку у правильному напрям­
ку. Це саме можна сказати про голевного радного Василя 
Дідюка, який, крім союзових матеріалів, веде постгйну 
рубрику „Вісті з Торонта", про проф. Мирона Куррпа– 
ся, та інших, щоб не вчисляти поіменно всіх членів Го­
ловного Уряду. Велика вдячність УНСоюзу та його видав­
ництва нале:югться всім наших кореспондентам і допису­
вачам. 

Якщоб ми сьогодні хотіли правильно оцінити вар­
тість і значення видань УНС для нього самого та для на­
шої громади і нашого народу, вистачить тільки на хвилину 
подумати, що було б. якби їх не було. Очевидно, що „сайт 
не завалився б", але й той наш світ без цих публікацій 
не стояв би міцно на своїх ногах, не поступав би вперед 
і не розвивався б, а цілком певно нидів би. Вважаю, ЩО 
немає зусилля, яке було б завелике для того, щоб ці на­
ші публікації не тільки зберегти і вдержати, але й розви­
вати, збільшувати і поліпшувати. Це спільна потреба і 
спільна відповідальність їх видавця, УНСоюзу, я к І 9ШІ 
нашої громади. І цього вони ніколи не повинні забувати. 

Після звітів головного редактора Антона Драґана 
пристуллено до наступної точки нарад, а сапо до звіту 
Головної Контрольної Комісії. 

(Продовження в наступному числі) 

1 Питайте у всіх 
книгарнях за 
нововиданою 
книжкою s 

ПОВСТАНСЬКИЙ 
ЗАПИСНИК 

Автор 
МИХАЙЛО 
ДАНИЛЮК 

— лікар, журналіст, гро– 
3 мадський діяч — пред­

ставляє визрівання ваціо– 
ональної свідомости на 

І Волині, прихід окупантів 
совстських 1 німецьких 

І — і боротьбу проти них. 
Для багатьох розкриває незнану панораму героїчних дій 
українських повстанців на Крем'янеччині в рока– 1942-43. 
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Вступайте m членн УНСоюзу! 

НЕЗАБАРОМ ПОЯВИТЬСЯ П'ЯТА КНИЖКА 

I I Українські народні мелодії 
д-ра 3 . Лисьна 

Ї 7 " 

Цілість обійматиме 10 томів. Цей науково впорядкова­
ний кодекс 11,500 українських народних пісень можна 
ще набути вплачук)чн дол. 10.00 за останній том і 10.00 

доларів за книжку, яку негайно висилаємо. 
Замовлення слати: 

СВОБОДА 
83 Ґренд От. Джерзі Снті, Я. Дж. 

ІОЕЗОХ ІОСЗОІ іошь 
ВЖЕ МОЖНА ЗАМОВИТИ 
КНИЖКУ ПРО ДОВГОЛІТТЯ 

П е т р о Ч и ж и к 
ЯН ЛЮДИНІ ДОСЯГНУТИ 

ДОВГОЛІТТЯ 
Автор книжки поставив собі завдання на Шдстаїй 

яаукових джерел всесторонньо освітлити біологічні тео­
рії, які стосуються старіння та довголіття, а також аа– 
значити несприятливі чинники, які вкорочують життя 
та відзначити сприятливі чинники, які впливають жа 
продовження життя. 

Ціна: м'яка оправа 51.50. Сторін 86. Замовляти: 
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НІЗАЦІЙНІ 

НАРОДНИЙ 
^ A ОКРУГ 

Л Е Й Н О ї КАМПАНІЇ M 

МАС 

f - ? i i g p i v ^ : L— І ' Н И Ч – . . . , 
ІВсці е а с т ь : Доповідачі : 

ІШ" 
Іосип 
МАРІЯ 

длаовм. ІІАРІЯ ДЕЗ ЯДОВД 
Я Р О С Л А В П А Д О Х , г е л . 

VCyvOTB 
ВІЛКС Б Е Р Р І 
Амер. Легіон, Пост 1S2 
4J Н, Ривер От. 
Початок о год. 7:00 веч. 

П Е Т Р О П У Д Ш І Й , 
головний кас 

АДОЛЬФ сло: 
обласний 

. - `rP О" . , - ,,і ' л 

(й^ 

F A 4 E C T E P 
Укр. Ам. Б л ю б 
J W Гудсон Авв. 
Початок о год. 8 веч. 

ЯРОСЛАВ П А Д О Х , 
головний: сехріетар 

, -1, JQ I І,,' . і , 
Гі м.т,.; hii: 

^ А К Ю З И 
Укр. Народний Д і м 
Ш 7 . Вест Фастт От. 
Початок о год. 1 по пол. 

Я Р О С Л А В П А Д О Х , 
головний с 

В О Л О Д И М И Р 
головний 

s^a^ 

; . - - 1; - - ^ 

^"Л`-^fpufab Ь^ф^У-'тг'і; wJttWttSfa 
'LL ̀ ``JgaL^LjaJ^^ ` 

(SSttS) 

^шЩ.^ 

„ . їська Нейтрала 
) Вайомінґ O r v ., . 
зчаток о год . З по пол. 

ПЕТРО П У Ц И Л О , 
, . головний к а е и ш 

А Д О Л Ь Ф СЛфЩ^^г^ 
обласний організатор ^ . ^ . . V - s l - ^ - – 

ДЖЕРЗІ ситі 
Український Народний Дім 
фдіт От. і Овкленд Аве. 
Початок год. 7 веч. 

ВОЛОДИМИР СОХАЙ 
заст. гол. предсідішка 
ПЕТРО ПУЦИЛО 
головний касир , 
СТЕПАН ГАВРИШ 
головний радний 

Щ Т О 
З а л я У Н р 
297АКаледж Сг..к і , 
Початок год. 2 по пол. 

заст. гол. предсідняка 
БОГДАН З О Е И З 
ВАСИЛЬ ДІДД9.К 
головний радний 

MXtjLtti 

ЙУНСАКЕТ., , . . . , . І . . . 
Заля УПЦеркви св. Мнхаїла 
74 Гаррис Аве. 
Початок год. 7 веч. 

В О Л О Д И М И Р С Ь А А Й 
заст. гол. предсг 

ШЖ 

ОТ. К Е Т Р И Н С (Болгарська Окр.) 
ЗаляУНО 
177 Ніагара Ст. 
Початок о год. З по пол. 

БОГДАН ЗОРИЧ -
заст. гол. предсідняка 
ВАСИЛЬ ДІДЮК 
головний радний 

`'i^s 
Ш Т Т С Ф І Л Д , М а с с (Округа Трой) 
За^а Укр. Кат. Церкви 
ІІЬ Ватсон Ст. 
Початок о год. 2 по пол. 

ВОЛОДИМИР СрХАН 
заст. гол: предсідняка ^ у ^ - ч 
ВОЛОДИМИР ЗАЇїАРАНЮК 
головний радний 

Й52І - ' ' 
П Е Р Т АМБОИ 
^краОкськнй Народний Дім 
7вОСтейтСт. 
Початок о год. З по пол. 

ЯРОСЛАВ ПАДОХ 
головний секретар 
СТЕПАН ГАВРИШ 
головний радний 

ї ї ? ' ' " і ї 

Ш Ф Д Л О 4 І , . , . . . , . 
Український Національний Д і я 
Щ В і л ь с м С т . 
ІІочаток о год. 6 веч. 

володдш^,ажІА 
заст. гол. предсіднякй 

-
і У. `itj . .'. ІЧ 

й - і . 

М О И Т Р Е А Л Ь 
ЗАДЯ УНО 
5213 Гачннсон Ст. 
Початок год. 7 веч. 

` : v;.vr-v,^.. и–? rt-n 

БОГДАН З 
заст. гол. преді 
ДМИТРО ПОПА 
головний радний 
ВАСИЛЬ ДІДЮК 
головний радний , 

. ^аа^ипс Конвенції Національного 
Братського Конгресу 
Отатлер Гілтон Готель 
50 Провіденс Ст. 
Початок о год. 4:30 по пол. 

ЙОСИП, дисогф, 
головний пр^йдашк 
АННА ЧОПЙК " 
г^овяа, р а д и , , ^ . ,. „ 
ВОЛОДИМИР сЩм 
заст. гол. предсідннка 
ПЕТРО ПУЦШІО 
головний, касир 
ЯРОСЛАВ ПАДОХ 
головний секретар 

v^^v 

! ' ” Ч ` О 

fees ьшягхаомосид; 

-' 42 ' 

НОРТГЕМПТОН, Па. 
(Округа Аллентавну) 
Залл Українського Народного Дому 
1Т69 Нюпорт Аве. 
Початок о год. З по пол. 

СТЕПАН ГАВРИШ 
головний радний 

Т ііНвій.А 

И Ш С 
гкр. Амер. Дім. 

Друга Ст. Пів. Схід 
Початок о год. 7:30 веч. 

д-р МИХАЙЛО ДАНИЛЮК 
головний радний 

(шафи) 
ДГГРОИТ 
Укр. Народний Дім 
4655 Мартин Ст. 
Початок о год. З по пол. 

иосип лидатр^ 
головний предсідник 
ВОЛОДИМИР ГІРНЯК 
головний контролер 
ІВАН ВХЩУК 
головний контролер 
ЕВГЕН РЕПЕТА 
обл. організатор 

Б А Л Т И М О Р 
Дім „Самопомочі" 
239 Савт Бродвсй 
Початок о год. З по пол. 

ЯРОСЛАВ ПАЗ^ОХ 
головний секретар., 
СТЕПАН ГАВРИШ 
головний радніш 

.і^–:л,.У',iwf^i..'.i.p iji tiimmш nw^4. - . 

Ф Р Е К В И Л , Па. 
ХОкругз. твердого вугілля) 
Клюб св. Михаїла, Route No. 122 

„Початок о год. 2 по пол. 

ПЕТРО ЛУЦИЛО 
головний касіф. . . 
АДОЛЬФ СЛОВІК . 
обласний організатор 

З "' . `j'Zt`Jit`t ” ТІ– ЖОВТНЯ 
(ЮШ) 

Н Ю Г Е И В Е Н 
Церковна Заля 
Ш Д І к о р д ж С т . . 
Початок о год. 3:30 по пол. 

ПОСИП, ЛИСОГІР 
І ' , S K l головним предс: 

ік Рузвелт Готель 
чАве. і б вулиця 

кчаток о год. З по вол. 

ПЕТРО ПУЦИЛО 
головний касир. 
АНДРЩ ДЯ^УЛА 
головний раДЦЙй. 
ДДОЛЬФ слркгк^, 
обласний o'praHiSltcp 

ЇСЬКИЙ НАродний Д і я 
. Проспект Аве. 

Jjeiarroh, Н . Д я ^ 
Початок о год. 5ввч. 

ЯРОСЛАВ .. 
головний секретар 
Д Щ І А Д У Л А Р 
головна радна г^^^ 

голоахнй р і іяий 

аайаШзеЬ^А: 

Lijfegateafc 

^ t Г 1 - Т– 
і, її . .і д НВЙЙ 

x`trst 
Ш UKRAINIAN NATIONAL ASSOCI 

ANweUHCfiMEKT щштшшшшшш 
-

і fZf 

ХХУП CONVS4Tk^ OP THfe \ M , TrtE FOLLOWING 

ORGANIZATIONAL MEETINGS WILL 
r .'-' - ^ - - -
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t f c ^ j e ' t o u t i S . . C i t j : yen ^.^pealKersi 

SEPTEMBER 12 
(Friday) 

NEW YORK 
"Dnister" Home 
117 Avenue "A" 
7-30 PM. 

JOSEPH LESAWYfiR, 
Supreme President 

MARY DUSHNYCK, 
Supreme Vice President 

MARIA DEMYDCHUK, 
Supreme A d v i s o L ^ 

) A R O S L A W P A D O C f c 
Supreme Sfefretarj^ 

ійй 

S`,.K 

BAKKb 
knterjcan Щ к й ffUl 
Ssft No. 132 , 
ІШ River Sirett 

ттш. 
Rep'reseiftative 

— 
,АЇЯ\ІЇ?\ 

`A ' . ? 

їпіап Anteridin CHfc 
wTa(fktfwjb 
Ю АтсППе 

' -.'. , ' 

гі ' 

SVRAclJSE ^ 
Ukrainian National Home 
Si i l7We6tFayetteStr1At 
і іШ Р;ЗЙ. 

JAROSUW 
, . Supreme Lw4 
WALTiSR ZAPARAfflUII 

SmptemeMVJSOT 4 i ^ ;" 

J;,:"' j flt^fj-iv^A^t.. 

SCRANTON 
Ukrainian Commnntty Center 
.440 Wyoming Avenue 
ЗїґіО P.M. 

PETER PUCILO, 
„, Supreme .T/juaiurer 
ADOLPH SLOVIK, 

Field R e p r e s e n t a t i v e - V ^ v 

JERSEY CITY 
Ukrainian Community Center 
Fleet St, ft Oakland `Ave. 
7:tH) Р.Й. 

і І WALTER SOCaiAk, .^ 
Supreme. Vioe President k 

PETER PUCILO.. , , .JV 
Supreme Тгеаяигег^.^ `-ґ ' J̀" 
STEPHEN HAWRYSH 
Supreme Adviaor.^y..., ^геяо^м^рюаііг. 

TORONTO 
UNO Hail 
І297 College Street 
'2:00 P.M. 

BOHDAN. ZQRYCtt^ u 
Supreme Vice Preal`deiit 
WASYL РШПІК 
Supreme Advisor. , ,L 

' ь̂Т . 

гд-л̂ іУугідіг 

-XJW-J^SIXA t trffitti-n . '. 

WOONSOCKET 
Ukr. Orthodox Church 
S t j i i c h a e l Hall 
74. Harris Avenue 
'7:00 P.M. 

WALTER S O C H A S ; І І 
Supreme Vice Preaidebt 

^ л д а з – . Л Ь - г 

Й . CATHERINES (Niagara Dist.) 
UNO Hall . 
І77.Ща^ига St. 
3:00 P.M. . . 

BOHDAN. ZOiE^^fSj . M 
Supreme Vlce,faeJttaefil 
WASYL Р Щ П Ж - і 
Snprenle Adviaor -

"'"а 
. . V '. 

- 4 
u ,'l' . . -
лл^дл^г 

Й Ш Е Ь , Mais. 
Ukr^ Cath. Church HaU 
18 .Wattson S"t. 
2.(Й) P.M, - ^ 

T^fir 

. "" 

WALTER SOCHAN ф . s 
Supreme Vice President;;. 
WALTER ZAPAJIANJUK 
Supreme Adviaor 

- U t "g,'^J 

PERTH AMBOY 
Ukrainian Natibhal Home 
760 State S t 
2:00 P.M. 

JAROSLAW P 
Supreme Secretary'. 
STEPHEN MATtatf ` 
Supreme Xdvisor. 

.V ĴJS^wUt 
1 ` L f-: 
` ` tS 

g^irtVi'i^rttf 
- '.,М^'”Л' 4vvi -

---

SE^^nEMBERi7 
^Stotttar) 

BUFFALO 
Ukrainian National Home 
840 William S t 
6:00 PJ4. 

WALTER SOCHAN 
Supreme Vice Р т е Й Ш 

bsaâ gastej 
4 ft 

MONTREAL 
UNO. Hall 
52X3 Hutcbison St. 
7:00V'M. 

BOHDAN ZORYCH 
Supreme.Vice, PreJUdeijt 
DMYTRO.POPADYNEC..-. - j ^ ^ ' v 
Supreme Advisor. ' \ ; " ^ w r? 

WASYL DtDIUK . .и ' 
gupreme,AdjMrT , , m i ; . ^ . ` i w ^ A 

28 BOSTON 
Convention Hall of. National 
Fraternal Congress 
Statler Hilton Hotel 
50 Providence S t 
4:30 P.M. u 

ffyHg 4" JOSEPH L E S X \ ^ Y E ^ 
Supreme President . . ;.-\ і У 
ANNA CHOPEK, S t i p j ^ Шіяот 
WALTER SOCHAN, Supreme Vter l 
PETER PUCILO, Supjern^ даібї 
JAROSLAW PADOCH, ЇЩШь„ 

NpRTHAMPTON, Pa. 
(Allentown District) 
Ukrainian National Home 
1769 Newport Ave. 
3:00 P.M. 

STEPHEN JHlWRYSli 
Supreme Advtior 

" : , `'` ' 
- - - - - f f c f e t e a -

ТГ V f ^ T i ^ t 

MINNEAPOUS 
Ukrainian American Home 
2nd S t N.E. 
7:30 P.M. 

'^- w i t J u 4.І .І- U M U -
Dr. MICHAEL D 

aaci' г'йаь 
— і . . , - . 

Supreme Advisor 

OCTOBER 5 
(Sunday) 

DETROIT 
Ukrainian National Home 
4655 Martin St. 
3:00 P.M. 

JOSEPH tESAWYER 
Supreme President jfr 
WALTER HIRNlAfe 
Suprenie Auditor 
IVAN WASC,Hyk 
Supreme Auditor 
EUGENE RE,PETA 
Field Representative 

гума ^ Д Й Д і і ^ 

- " ' - . І 

BALTIMORE 
-. Ж 

Щ^І . 
^ t f e i 

"Self-Reliance" Building 
239 S. Broadway 
3 J 0 0 P.M. 

JAROSLXW PADOCH 
Supreme Secretary; t^ 
STEPHEN (HAWRYSH 
Supreme Advisor., .! , ( л .й ! . 

FRACKVILLE, Pa.. 
(Pehria. Anthracite Region) 

S t Michael's Club Hall, Route No. 122 
2V00 P.M. 

PETER PUCILO^. 
Supreme. Тгеадшгег 
ADOLPH SLpytK t , , 
Field RepresentaUve., 

NEW HAVEN 
Church Hall 
567 George Street 
3:30 P.M. 

JOSEPH LESAWYER 
Supreme President 

PITTSBURGH 
Pi^k Roosevelt Hotel 
Sixth S t ft Peim Ave. 
3:00 P.M. 

-k.лУ.і іл, u U: A. niM 1 ,Ktx; ЄЬАЬ 

йПш-У 

шгят , 
Ukralriiaii NaU6ha) Home 
І40 Presipect Ave. 
Jrvington, N.J. 
5:00 Р.Й. 

PETER PUCILU 
Supreme, Treasurer -
ANDREW JULA' - " - :'–. 
Supreme AdvieoVv. 
ADOLPH SLOVЙL^ 

^ШЖЬнфйІйа 
J A R 0 s t A ^ ( ^ 
Suprejne .Secre' 
AX^kP 
Supreme -Ad 
STEP1|EN ' 
Supreme Advisor 
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І - ґ о В Е Р Е С Н Я 1969 
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І ' " . І Ц і ї I I ІПТ. ша^щт 
ЛщЩфпр^ш ФОРМАЛЬНОСТІ д л я 

БУДОВИ НОВИХ ПРИМІЩЕНЬ УНС 
В ДЖЕРЗІ СИТІ 

(Закінчення н crop. ічЛ) 
Зоряча і Є. Омельченка му місяці, згідно з передба– 

— по 81 членові. Д-р Падох 
звіт^га|ипе.про організацій­
ну Гідвделярійну та репре­
зентативну працю його вла­
сну Гкерованого ним депар­
таменті! 

Звіт, заступника гол. 
предсідшіка і керівника 

Рекордового відділу 
В. СОхаиа 

Заступник гол. пре де і дни­
на Володимир Сохан, який 
кермує Рекордовим Відді­
лом, "подав числа членства 
за станом з 31-го липня 1969 
року:, 88.366 в загальному та 
7.5.842 в активному членстві. 
Він згадав теж сподівані чи­
сла стану членства на 31-го 
серпня"І969 року, що за не– 
зікінченими і ще не прові– 
ренимн підрахунками далн– 
б у загальному 88,395 чле­
нів. BrxejMiHi було присдна– 
нано 361 нового члена, в то­
му 84 в деп. молоді, 239 в 
деп. дорослих та 38 акциден– 
товнх грамот забезпечення. 
В с е р п н і , - а к і в попередньо– 

чуваннями, відійшло знову 
велике число членів із вип­
лаченими грамотами, що ра­
зом з іншими втратами в 
членстві сильно зменшило 
числа здобутків нових чле­
нів у цих літніх місяцях. 
Липень і серпень принесли 
разом 778 нових членів. 

В дальшому Вол. Сохан 
звітував про праці Рекордо– 
вого Відділу, що їх викону­
вано на час помвмо вака– 
ційних відпусток. При цьо­
му він згадав, що через не­
повний склад службовиків 
звітодавець знову не відбув 
своїх вакацій, як це теж бу­
ло в попередніх роках. На­
в'язуючи до близького вже 
початку будови нового при­
міщення Головної Канцеля­
рії, В. Сохан поінформував, 
що він вже виготовив про­
ект розмірів кімнат Рекор– 
дового Відділу із точними 
даними потрібного місця для 
службовиків, машин та шаф 
із картотеками і документа­
ми забезпечення. Він подав 
звіт із студій над механіза­

цією деяких Ділянок ^ пралиних секретарів.Відділів і іют 
Г”л гтгчтиілї f n i i t u n d M ; ' . " ї ї А А ' А . т ! Л і . „ Т? О л к і ї . , ' . . n . M H t i i m л о ї и 

в tsmvz: 
Увага! НІО ІІОРК, Ш О А Р К , П О Н К Е Р С ! У в а г а ! 

ІІЛЛ ЕТ НА MU КОЛА 
РОМИ 

ПРИИМИ-БОГАЧЕВСЬНОЇ 
О Г О Л О Ш У Є 

ВШІСИ НА РІК 1969-70 
Ш О Н О Р К : 

Початок катки 15-го ВЕРЕСНЯ 1969 року 
Вянги: II і 12 ВЕРЕСНЯ від 3-4 1 в-7 год. при 

- ' Ш 2-га Авеню, Український Народний Дім. 
Ш О А Р К : 

Початок науки 15-го ВЕРЕСНЯ 1968 року 
Впнем: 10 ВЕРЕСНЯ, від 3-6 по йол. в Школі са. 
Івана Хрестителя прн Ivy A Sanlord Avc. 

И О Н К Е Р С : 
Зголошсітя приймав п. ЛЮБА ГОП1КО — телефон: 
(914) YO ^-7874. від 5-7 веч. 

Загальні інформації гелеф. : (212) OR 7-7187 
... ^^ш^і– 

^rTtttiiniTTTTTixixxTimiiiiiiiiixiix^ra,ij 
28-йя В І Д Д І Л СОЮЗУ. У К Р А Ш О К А М Е Р И К И В Н Ю А Р К У і І Р В Ш Г Т О Н , Н. Д ж . 

повідомляє Шановне Громадянство. 

ІЦ(Гй суботу, 13-го вересня 1969 р. 
о 10-ій рано 

— відкривається — 

\ Д И Т Я Ч А С В І Т Л И Ч К А 
В ЦЕРКОВНІП ЗАЛІ ПАРОХІЇ 
СВ. Ш А Н А Х Р Е С Т И Т Е Л Я 

. ; ^ 4 . г - . Зголошення лрнЛмас 
п. Н. Болгарська, тел. 371-1916 а б о на місці. 

^TYiTTrt fTIt l lXXIIXtXTXTlIXTIlI l ITTTTTXTTYTYi 

Карпатський Лещетарський Клюб 
Ню Йорк 

: ^ ^ - - — влаштовує — 

в ї д Ш 13-го і 14-го вересня 1969 р. 
j ^ на Hoptax „СОЮЗІВКИ" -
ТЕНІСОВИЙ ТУРНІР 

в подвійній грі 
ЧОЛОВІКІВ І Ю Н А К І В 

та у мішаній грі 
за нагороди уфундовані .\ , 

Союзівкою 
. ІМалток турніру в суботу, 13-го вересня 1969 р. 

о год. 9-ій рано. Впнсове 52.00 від особи. 
ГГрниіщеігня просіггься замовляти через 

УПРАВУ СОЮЗІВКИ: 
SOYUZIVKA UNA ESTATE 

Kefhonkson, N.Y. 12446 (914) 626-5641 
М М М Ш І И І І І Ш І І Н І И ^ И К І і 

Головної Канцелярії у за'я^ 
зку із появою на ринку но­
вої системи машин ШМ, та 
вияснив, що їх вживання в 

кУНСоюзу залежне від того, 
наскільки ці коштовні ма­
шини зможуть бути викори­
стані для виконування різ­
них праць. Від попередніх 
нарад Екзекутивн, як інфор­
мував В. Сохан, відбулися 
дві події, які заслуговують 
на згадку у звіті, а саме на­
ради з обласними організа­
торами, на яких звітодавець 
реферував справи Рекордо– 
вого Відділу (оформлюван­
ня аплікацій нових членів та 
обслуги секретарів), та те­
нісові і плавацькі першості 
Української. Спортової Цен­
тралі Америки і Канади, які 
відбулися останнього „вікен– 
ду" на Союзівці. В цих зма­
ганнях взяло участь рекор– 
дове число змагунів і були 
вони .„.одними із найбільше 
успішних. Змагання гіронш^ 
ли під 'знаком Молоді, яка 
стала численно До плаваль­
них змагань, та під знаком 
75-річчя УНСоюзу, яке під­
креслювали о р г ані затори 
змагань з КЛК Ню Иорк, та 
яке відзначила Українська 
Спортова Централя Амери­
ки і Канади передачею УН– 
Союзові таблиці із приз­
нанням і подякою за викона­
ну працю для молоді і спор­
ту. Згадав теж В. Сохан ,що 
він одержав таблицю від У– 
СЦАК з нагоди його 20-річ– 
ної праці редагування спор­
ту в „Свободі". Змаганням 
приглядався Владика Ио– 
сиф Шмондюк, який при­
був на Союзівку із оселі СУ­
МА, на якій він брав участь 
у Всеамернканському Здви– 
зі СУМА. В. Сохан був теж 
на офіційній частині Здвигу 
СУМА, як репрезентант УН­
Союзу. 

Заст. гол. предс. В. Зорнч: 
422 нові члени УНС 

в Канаді 

Заступник головного пре– 
дсідника і директор Кана– 
дійської Канцелярії УНС Б. 
Зорич звітував про широку 
організаційну активність У– 
НСоюзу в Канаді, як і про 
його участь у багатьох ук­
раїнських акціях і починах 
у тій країні. По кінець лип­
ня ц. р. УНСоюз придбав у 
Канаді '142 нові члени, ви­
конавши цим на понад 50 
відсотків свій організаційний 
плян. Більшістю новопрнсд– 
наних членів покривається 
природні (смерть) і прина­
гідні втрати, але тим не мен­
ше залишається надвишка і 
організаційно УНСоюз в Ка­
наді постійно росте. Звітода­
вець в дальшому з'ясував 
організаційні плянн УНС в 
Канаді на чотири останні мі­
сяці ц. p.: організаційні по­
їздки, вишкіл організаторів 
і секретарів, зміна неактив– 

дібне. Б. Зорич; закінчив свій 
звіт загальним оглядом сво­
єї організаційної, репрезен– 
таційної та канцелярійно'; 
праці 

Звіт заступниці гол. предс. 
пані Мафії Душник 

Пані Марія Душник, як і 
перший заступник гол. пред– 
сідника інж. Степан Куро 
пась, не працюють в Голов­
ній Канцелярії, але р4зтор-
ЯаїЬть,орГанізадійну Щ ре– 
п р є зентацінну активність 
крім участи в нарадах! і рі­
шеннях Екзекутивного Ко­
мітету. Пані Марія 'Дурник 
звітувала про свою участь в 
Дні УНСоюзу в Давфині ^ 
Канаді, репрезентацію під 
час спортових змагань до 
Союзівці та про свою jfaacn 
у зтбраннХ учасників курсів 
українознавства на цій осе­
лі, репрезентацію на здвиз.– 
СУМА на оселі в Елленвілі 
згадуючи рівночасно "пре 
свою організаційну актив­
ність. Більше уваги віддали 
пані Душник підготові Жі­
ночого Дня УНС, що Mat 
відбутися на Союзівці 19-п 
жовтня з багатою програ­
мою та на якому три най­
більш успішні організаторкг 
членів УНС будуть відзна­
чені і нагороджені спеціаль­
ними нагородами. 

ЗвКг заст. гол. предсідинкії 
інж. Степана - Куропася 

Репрезентація УНСоюзу 
на великому здвнзі– україн­
ців Америки і Канади,: що Г 
влаштували ОДВУ і. УНС 
Канади в Дітройті з нагоді: 
40-річчя ОУН^-як теж ря? 
інших репрезентацій та ор­
ганізаційна активність на те– 
рені Чикаго і околиці були 
предметом звіту першого за­
ступника головного предсід– 
ника інж. С. Куропася. Ба­
гато уваги віддав звітода­
вець справі придбання „ма­
лої Союзівкн" для членства 
УНС на Середньому Заході 
Америки і ця справа була 
знову гі^Дметом окремого 
розглйду1.' `'``) 

1 Гол. првдеідник Н. Jljjicorij 
дай загальний огляд праці 

і стану УНСоюззІ: 

Загальний огляд пр^ці У– 
НСоюзу від попередніх на­
рад Екзекутивного Коміте­
ту і характеристику ^пері– 
шнього його стану ігодав у 
своєму звіті гол. предсідник 
Йосип Лисогір. Окрему ува­
гу: звітодавець віддав справі 
придбання, відповідної пло­
щі та будові нових примі­
щень для Головної Канцеля­
рії УНС і в-ва „Свобода". З 
різних міркувань і потреб 
для цієї справи оформлено 
з членів Екзекутивного Ко­
мітету УНС „Українську 
Корпорацію Перебудови міс­

та",. Переводиться тепер ос­
тання перевірка контракту і 
домовлене придбання відпо­
відної площі від одного з ве­
ликих місцевих банків над 
Гудсоном. Загальний план 
Зудови нових приміщень У– 
НС буде представлений міс– 
:ові до кінця листопада ц. р. 
і тоді вже також можна бу– 
\е почати підготову до' будо– 
іи, включно із заложеиням 
рундаментів. Кінцеві пляяи 
мають бути готові до кінця 
:вітня 1970-го року. Перед– 
кічено будинок на 15 повер­

хів, з яких тільки трц повер– 
;н займатимуть УНС і. „Сво– 
юда"., а інші винайматиму– 
гься на бюра для банків та 
юдібних.'. фінансових уста­
нов. Уже тепер є цілий ряд 
-.голошень на винайм прнмі– 
цень в новому домі УНС. В 
дальшому головний! предсід– 
інк подав зага”льну– харак– 
геристику праці Касового, 
Організаційного, Рекордово– 
юго і Видавничого департа­
ментів УНСоюзу, окремих 
фганізаційннх і законних 
іроблем УНСоюзу в Канаді, 
юзвнтку і праці Союзівки. 
іідбутої недавно конферен– 
(іі обласних організаторів 
-'НСоюзу та з'ясував плян 
ірограмн заплянованого на 
13 і 11-го вересня великого 

ювілейного Дня УНСоюзу 
ча Союзівці. 

і'ед. А. Драган: Університет 
t Торонті вже приготовляє 
іо друку другий том Енци– 

клопедІЇ Українознавства 

Звітування закінчив гол. 
р е д а к т о р Антін Драган, 
іе тільки поінформупавши. 
іле й показавши членам Ек– 
іекутиви надіслані з універ– 
нтетського видавництва в 

Горонті ..зломані" вже сто­
лики поодиноких розділів 
другого тому монументаль– 
чої Англомовної. Енциклопе– 
;іі Українознавства під го­
ловною редакцією проф. д– 
)а Володимира Кубійовнча. 
Енциклопедія с вже в остан­
ній технічній стадії підгото– 
вн до друку та має появити­

ся вже на кннгарських по­
лицях в лютому 1970-го р. 
Друкується вже також б 
великих кольорових мап У– 
країни, що мають бути до­
дані до Енциклопедії. Так 
після майже 20 років напо­
легливої і скомплікованої 
праці цей найбільший видав­
ничий плян УНСоюзу, що 
коштуватиме майже чверть 
мільйона доларів, добігає до 
свого успішного завершен­
ня. Звітодавець в дальшому 
поінформував Е к зекутиву 
про працю і проблеми пері­
одичних публікацій УНСо­
юзу, про схвалену вже пу­
блікацію медичного довідни­
ка „На медичні теми" д-ра 
Михайла Данилюка та ряд 
інших публікацій. 

Над усіми звітами відбу­
лася дискусія. Наради Го­
ловного Екзекутивного Ко­
мітету закінчено обмірку­
ванням запропонованого го­
ловним секретарем д-ром Я. 
Падохом пляну ювілейної і 
передконвенційної організа­
ційної кампанії УНСоюзу 
впродовж останніх чотирьох 
місяців цього року. 

УКРАЇНСЬКА УЧАСТЬ У 
ФРАНЦУЗЬКОМУ 

КОНЦЕРТІ 

Париж. — Багато років 
Союз Українок Франції спів­
працює із французькою ор­
ганізацією МММ — Міжна­
родним Союзом Матерів. Ор­
ганізація МММ для збиран­
ня фондів щороку влашто­
вувала базари, але цього 
року відмовилась від „тор­
гівлі" й запросила гостей на 
великий концерт. Він від­
бувся в приватному парку 
де Co під Парижем, еконо­
мічно й морально дуже оп­
латився. В концертовій час­
тині, між ін. мнетцями, вис­
тупав український скрипаль 
Арнстид Вирста. виконавши 
твір композитора Миколи 
Коляди, ЯКИЙ помер у віці 
27 років. На концерті вико­
нували також твори Пулен– 
ка і Белі Бартока. 

ПІСЛЯ ДЕВАЛЬВАЦІЇ ФРАНКА 
(Закінчення зі crop. 2-ої) 

шила ..еру де Голля", бо ко­
жному ясно, т о в теперішній 
фінансовій ситуації уряд не 
може виконати плянів атомо– 
вого озброєння, що їх визна­
чив де Голль. Може Генерал 
в душі й задоволений, ще 
зрікся президентства: бо не­
минучу девальвацію франка 

Спільного Ринку с бажання 
'.меншати субвенції з об'єд­
наної каси цієї організації 
для французького сільського 
господарства, бо інакше 
французькі хлібороби збіль­
шать продукцію пшениці, 
м'яса та ін., і цих товарів не­
можливо буде продати в сві­
ті. За це ведеться дискусія в І довелося робити не йому, а 
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64-ий В І Д Д І Л С У А в Ш О Н О Р К У 
— влаштовує — 

ВИСТАВКУ ТВОРЧОСТИ 
МОЛОДІ 

в днях від 28-го вересня до 
12-го жовтня 1969 р. 

Експонати. їх опис та ближчі дані про виконавця, 
просимо присилати поштою на адресу Відділу: 

UNWLA, Branch 64 
140-142 2nd Ave., New York, N.Y. 1000S 

до 20-го вер^спя n. p. 
Особисто будемо ітргаїиматн експонати в, c3`6oTyr 'і(і 

варееяя в домівці Відділу, вище подана адреса кім. ч. Зі 
в годинах від 12 до 6 по пол. 

По ближчі інформації просимо звертатися на адрес" 
п. Віра Суіпків 
.417 East 6th St.. New York, N.Y. 1000S. Tel. SP 7-1412 
Л. .M:ipi:l Даігаш 
240 E. 5th St., New York, N.Y. 10003 Tel. OR 7-0015 

^^BP?-w. . J J H R I H . „шг-г^ЩЩ^,і ̂ J^MRW. в(ЛВвЬ^, 4-^^Bhb.. ^.іЩщ^ 

столиці Спільного Ринку — 
Брюсселі. 

Невідомо. чи вдасться 
французькому урядові вдер­
жати ціни на попередньому 
рівні, як було перед деваль­
вацією. Провідники профе­
сійних спілок заявляють, 
що підвищення цін на това­
ри широкого вжитку зроб­
лять „гарячу осінь" у Фран­
ції: страйки й протести ро­
бітництва і взагалі людей, 
матеріально незабезпечених. 
Девальвація франка завер– 

його– наступникові — Помпі– 
ДУ– 

Новин плян Помпіду пе­
редбачає значне зменшення 
державних видатків і зба­
лансування бюджету на 
1970 p.. обниження податків 
для осіб з малими прибутка­
ми, обмеження кредиту і 
контролю цін. 

Тепер Франція входить у 
період реальної політики -
внутрішньої і зовнішньої. 

Viator 

-дгс– З С С ^ЕС: з а с зсе Z X C f^5^ 
У 75-річчя 

Українського Народного Союзу 
І Оригінальна опера А Н Т О Н А Р У Д Н И Ц Ь К О Г О 

до лібретта Л Е О Н І Д А П О Л Т А В И 

АННА ЯРОСЛАВНА 
пІоля надзвичайно успішної прем'єри в Н ю 

Норку і Філадельфії буде виставлена: 
ДГГРОИТ, М І И П Г К Н : неділя, 26-го жовтня, го­

д и н а 3-^гя по пол. в АвднторЇЇ Форда. 
ТОРОНТО, К А Н А Д А : субота, 15-го листопада, 

вечером у Мессей Г о л л . 
К Л І В Л Е Н Д , О Г А Й О : п'ятниця, 2в-го листопа­

да, о год. 8-ІЙ веч., в Авднторії Парма Гай 
Скул. 

Ч И К А Г О , І Л Л И Н О И : субота, 29-го листоітада, 
-4^4^ год. 8-ій веч., в Авднторії Стейнмец Д ж у – 

ніор Г а й Скул. 
Подробиці в дальших оголошеннях. Ближчі ін­
формації можна дістати в ж е тепер у місцевих 
представників Українського Народного Союзу. 

Д і ї - Р ^ ^ І Ї І і ,і і і і и м - 1 Л І И Г І i ^ / ^ S y wfP.-at-

LiP 
ПЕРШИЙ КРАЙОВИЙ З'ЇЗД МИРЯН 

УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В ЗСА 
— відбудеться — 

у Філадельфії, Па., дня 13-го вересня 1969 року 
в УКРАЇНСЬКОМУ ПЛАСТОВОМУ Д О М І , 5116 - 10-ій вул. (Північ) 

Початок З і з д у в 10-ій год. рано 
На З'їзді будуть питолошені такі Доповіді: Наступ Москви на нашу Церкву — 

д-р Р. ОСПГЧУК,' Правії! Ооноин Помісиости Україїк ької Ка^го.тцької Церкви — 
проф. А ЛАБЛИЬКА та Роля Миряи у Церкві - IV-"t. о. М. IX)POUIKO з Фе– 
ігікс5", Арізшіа. 

Учасники З'їзду візьмуть участь у Святій Літургії в -на!ігірекігі Пойісностн та 
ЄДНОСТИ нашої Церкви. До j-частн в З'їзді запрошу-.п.ся Веч. Духовенство, Шл– 
новшос Представників релігійних і світських Товарні гв і Уігравн Відділів і Му­
жів Довір'я Т-ва за ГТатріярхальний Устрій УКЦерквн 

Після дискусії будуть схвалені відповідні резолюції до Святішого Вітця і до 
всіх нашігх ВЛвщіїХ у вільному світі. 

За Крайову Раду Мирян 
Проф. Михайло Тершаковець ч Д-г Рвч̂ !сн ОеЬїчук 

поЧвсикй голова голова 
За Крайову Управу Т-ва 

За Патріархальний Устрій Української КатолицькоТ Церкви 
Василь Качмар б. Володимир БІ,тянськнй Д-р Олексаидер Ничка 

голова почесний голова секретар 

ЩЕ ПРО „ТИЖДЕНЬ ПОНЕВОЛЕНИХ 
НАРОДІВ" 

(Закінчення її crop. 2-оІ) 
Досі кремлівські бюрокра– лнет був надрукований в 

ти не відізвалися на неї ані' „Денвср Пост". Кінчався гін 
словом. Побачимо, що ста–; словами: „Хоч Захід забувас 
нетьоя. коли президент прн-.нро Тиждень Поневолених 
буде до Румунії". Так кін– Народів, можемо бути певні. 
час свою статтю Барбара ; що ті народи ніколи не ?а-
Гаддад. і будуть того, що вони колись 
.Підписаний вислав листа ! жили вільним і незалежним 

до редакції ..Денвер Пост".; національним життям', 
склавши подяку шановній І справді, це не пуста (Ьра– 
авторці. і прн цій нагоді ви– за, а свята істина, повна ре– 
чнелнв поневолені народи в „ тьного змісту. Житті всіх 
такому порядку, в якому ко– І імперій мало свій початок і 
ни були наведені в прокл.і– і матиме кінець, але ідея гвч)– 
мації през. Айзенгавера. Цьй бодн людмии і насо,і': жітг– 
ІіЬь^шшї^^ЬшшшШ^шііьи. \ і п До т : і !'окн живе ^юди.-іа 

ЗД : ЖИПу-п і-ароДИ Ті.'У !І' 
І рівне і непослідовно тткту– 
пання поневоленню народів 
могутні..-и "`bhy ць )го не по­
винно оновіряти нас і зать­
марювати нам нашої святої 
мети. Спротив почочу:ечих 
LnmriHHV-ься тоді у/ .ти зник, 
нуть поневолювачі. 

НойІ^ЩЩф,нЩ ЦЩШ ї 

„Культура і Життя" з 28 
серпня, у зв'язку з започат– 
куванням сезону передплати 
видань з 1-го вересня, ін­
формувала, що в Україні 
„з 1970 року починають ви­
ходити нові мистецькі жур­
нали: „Українське образо­
творче MHCTejrTBb'', ..Музи­
ка", „Український театр". 
Треба розгорнути популяри­
зацію і передплату цих ви­
дань серед широких кіл твор­
чої інтелігенції,, Вже трива­

лий час до редакції надяо–. 
дать чимало скарг на несво-– 
ечасну достаіу газети орга^ 
нам зв'язку, на те, щ.о багато^ 
кіоскіо „Союздруку" не о і 
держують газети ..Культу­
ра і життя" в роздрібний' 
продаж або одержують П в, 
незначній кількості. Читачі' 
вправі сподіватися, що Мі­
ністерство зв'язку УССР,4 

„Союздрук" нарешті вжитоть 
потрібних заходів Длй позн–' 
тнвного вирішення цих аа–. 
тань". -' 

і 

ВМЕР 
ПРОФ. ОЛЕКСІЙ ПЕТРІВ 

- і '' Г' IU 
Ділгоюся з друзями, приятелями і знайоми­

ми сумною віетко ю: 
У С Е Р Е Д У , 13-го СЙРПНЯ и, р. в МШНЕ– 

А Н О Л К Л (Міннесота) Н А 82-му Р О Щ Ж И Т Т Я 
Н Е С П О Д І В А Н О В М Е Р З Н А Н И Й Ш И Р О К И М 
КОЛАМ УКРАЇНСЬКОЇ ЕМІГРА1ЦЇ СВОЄЮ 
В І Д П О В І Д А Л Ь Н О Ю І В І Д Д А Н О Ю П Р А Ц Е Ю 
Д Л Я УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНЬОЇ Р Е С П У Б Л І ­
КИ, СВОЄЮ НАУКОВОЮ І ГРОМАДСЬКОЮ 
Д І Я Л Ь Н І С Т Ю НА Е М І Г Р А І Ш , СВОЄЮ В І Д ­
Д А Н І С Т Ю УКРАЇНСЬКИМ СПРАВАМ І СВО­
ЄЮ Ж Е Р Т О В Н І С Т Ю ПРОФЕСОР П О Д Є В Р А Д – 
с ь к о ї А К А Д Е М Н О Л Е К С Ш П Е Т Р І В . 

Похоронна відправа відбулася в суботу, 16 
серпня за уЧастю щнутоереїв У Ї Щ в Твін-Ситі о. 
Андрія Кістя, о. Миколи Антохія, і о. Федота 
Шначенка у переповненій чиглг.ншгми д р у з я м и 
Покійного з усіх наших українських церковних 
громад У П Д Св. Юрія Переможця. 

Відповідно до останньої волі ПОКІЙНОГО,' ЙО­
ГО тіло перевезене до Бавнд Бруку і поховане 
у понеділок, 18-гр серпня ня .Українському Пра­
вославному' Цвинтарі. l` 

У 40гИй Д Е Н Ь НОГО СМЕРТНІ 21-го В Е ­
Р Е С Н Я В У Ї Щ СВ. ЮРІЯ П Е Р Е М О Ж Ц Я В 
МТЯНЕАПОЛІСІ В І Д Б У Д Е Т Ь С Я ЗАУПОКІИ– 
Н А П А Н А Х И Д А З А С П О К Ш ІЇОГО Д У Ш І . 
ПІСЛЯ П А Н А Х И Д И СЕСТРИНТВО П А Р А М 
В Л А Ш Т О В У Є ПОЗНІПІАЛЬНУ Т Р А П Е З У , Н А 
ЯКУ ЗАВЕРШУЮТЬСЯ ДРУЗІ и дгаятЕЛі 
ПОКІЙНОГО І ВСІ ТІ, КОМУ ДОРОГА ПА­
М'ЯТЬ ПРО нього. 

Б.шлечі друзі Покійного: 
Василь і Антоніна Кулик, 

. , ч Володимир і Євгенія Юос 

В П Е Р Ш У . Б О Л Ю Ч У РІЧІППЦО СМЕРТИ 
нашого Найдорожчого, ніколи Незабутнього 

МУЖА, БАТЬКА і Б Р А Т А 

U 
6п. п^ . 

Мгр. Ярослава Степана 
СПОЛЬСЬКОГО 

буде відправлена 

ЗАУПОКШНА СЛУЖБА БОША 
З ПАНАХИДОЮ 

в Ц Е Р К В І СВ. О. М И К О Л А Я 
при Queen — Bel І woods в Торонті 

в суботу, 13-го вересня 1969 року 
о год. 10-ій рано 

Просимо Родину, Приятелів і Знайомих взяти 
участь в БогослуженнІ, та разом із нами номо– 

лйтись за Вічний Спокій Його Дутій. 
Горем прибиті: 

дружина — МАРІЯ 
донька - Х Р И С Т Я 
спин - Ю Р Ш і МИРОН 
брат — РОМАН з Родиною 

j ^ -

В п'яту річницю смерти 
мойого Незабутнього .ЧОЛОВІКА 

бл. п. інж. Григорія Дейийенка 
замість квітів на Його могилу 

складаю 50.00, долярш, . ' . 
на Українську Національні `PfUfy. 

К А Т Е Р И Н А Д Е Н И С Е І ! к б " – д р у ж и н а 

- – Ї 

Ч. F-40 
Більше певности ЗІ 
штучншін 

:ітоамн 
В і;о:шшй час 

Не бійтеся, що Ваші штучні 
зуби не тримаються, або ви– І 
падають у іквідповідний час. 
Для більшої пепности і виго­
ди, посипте лише троїшш 
Г І \ 8 Т К Є Т И на зубні плитки. ! 

F A S T E E T T I держить свдьнДте 
і довше горішні и долішні : 

ПЛИТКИ. Тал^ж ' у л е г ш у е ' 
іджвк!гя. FASTEETH це аль– 
калінбвлй порошок. Не клеїс­
тий 1 приєїшкй в смаку. Зуби, 
що добре прилягають, це ос­
нова здоров'я. Відвідзгвте ре­
гулярно свого дантиста. Діс­

таньте ГАЗТЕЕТН. омя 

В ПЕРШУ КОЛЮЧУ р і ч н и ц ю 
НКВІДЖАЛУВАНОЇ ТРАГІЧНОЇ ВТРАТИ 

плини Незабутньої Найліобішої ДОШ 

ЛАРИСИ ОКСАНИ 
ЦЕЛЕВИЧ 
будуть відправлені 

ЗАУПОКШШ СЛУЖБИ БОЖІ 
З ПАНАХИДОЮ: 

-
в Церкві СВ. ВАСИЛІЯ в Чпкаґо-Південь 

в неділю, дня 7-го В Е Р Е С Н Я 1969 року 
о год. 9тій ранку 

в Катедрі СВ. О. М І Ш О Л А Я в Ч и к а ю 
в неділю, дня 7-го В Е Р Е С Н Я 1969 року 
о год. 7-ій веч. 

в Церкві СВЯТИХ В О Л О Д И М И Р А й О Л Ь Г И 
в Чикаго, в четвер, дня Нчч) В Е Р Е С Н Я , 
о год. 7-ій веч. 

До ласкавої участи в Богослужеинях 1 про мо.тнтвв в иа– 
міренні Покіяної, просять Родину, Друзів, ПркагеЛв, 
Товаришів зі пгколн і Знайоигос 

сповиті смутком 1 горем -
УЛ ЯНА ЦБЛЕВНЧ 1 АНДРТН С Т Е ф б в Н 

батьки 

„ ї ї ! , її gggaaaeg і і і інк–drf 

^ : . , , . w 



| Пращ Н 
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OUTSIDE GOLF COURSE 
needs: 

-t-
A1AINTENANCE HELP 

Please call' 
BIT. RIDOK COUNTRY CUT В 

Tuesday through Friday 
`'": (201) 226-6200 

EXTRUDER OPERATORS 
MAINTENANCE 

MECHANICS ; 
Wanted for'polyethelene blawn-
fllm plant. Unusual and very 
attractive, annual wage plan. 
All other fringe benefits, many 
opportunities for management 
training and promotion. Phone 

(201) 623-5800, evt. 202 
Mr. Tom Soroers 

P . Праце ^ 
| | HELP WANTED MALE | | 

PAINTER 
FOIIJMEX 

Досконала п о ч а т к о в а 
платня, постійна праця, 
ллатні 2 тижні вакацій 

м 

Д О С В І Д Ч Е Н І 

МАЛЯРІ 

Постійна праця, добра по­
чаткова платня. 

Тел . : 289-4434 
' абр гоярситись^між 

9'р — б по п о л . д о , 

С 4t С Painting 
Conine. 

і 701 Newark Avenue 
ELIZABETH, N.J. 

і -
t-b -

MACHINISTS , 
Welders; Assemblers and Lathe 
dp^raiore, experienced, must 
read blueprints and do own set 
np, no production work. attrac-
Г і Ove benefits. 
: Apply Mr. W. Martella 
J 1 Arrow Converting 
4 ` Equipment, Inc. 
' 17 LAW Dr., Fairfleld. NJ. j ; (sai) ш-аово 
1 І WAREHOUSEMEN 
STOCK ROOM CLERKS 

jt Previous Warehousing exp. 
` ,̀; required. 
We Offer: 
-Liberal Company Benefits 
w ^ Day Week 
-Hours 8-4:30 P.M. 
і a . Ceil for appointment 

Mr. Tom Halstead 
(201) 262-7800 

Philips Broadcast 
Equipment Corp. 

Communications Systems 
Division 

299 Route 17, Pararoiw. NJ. 
(We're moving soon to 

. і Mahwah) . 
An equal opportunity employer 

INSIDE FACTORY WORK 
' - т и ^ w - - - ; 

CUM gently Job. !IospitaHza-
tton and Oroup Insurance in-
eindeci. at no`ehurec from the 

Morristown.area. , 
White Cap Preserves 

"" 84 DeForeet Avenue 
ti(anovec, SJ. 887-0474 

WAREHOUSEMEN 
For 

IJBERTV UA- RECORD 
DISTRD3UTrNG CORP. 

Major record distributor needs 
several warehousemen. Ad­
vancement to supervisory posi­
tions possible. Good starting 
pay, 40 hour week, excellent 

company benefits. Start at 
once. 

(201) 904-1560 
1835 Burnett Ave., I nlon. NJ. 

Лондонська преса намагається розв'язати... 
(Закінчення зі crop. 1-oiJ _ 

ШКСОН КОНФЕРУВАВ З РОКЕФЕЛЛКРОМ 

OPERATORS 
Plastic Molding Machines 

Experience not necessary, we 
will train while on the Job. 
Rotary shift work, steady em­
ployment plus overtime. Paid 
Blue Cross and Blue Shield, 
vacations, holidays and ail be­

nefits. 
Alreo Chemicals and Plastics 

Division of Air Reduction 
Hanover Ave.. Morrbtown, NM 
539-4200. personnel. Mrs. Bly. 

An equal opportunity employer 

"СТОЛЯРІ 
For Form and Pattern Work 
in Precast Concrete Plant. 
S3.55 па ."одіту. Постійна пра­
ця, праця від зараз. Повні 
KOMnaidmd беиефіти, вкл. ва­

кації Ссвята. 
(201) 36S-090C 

На запит журналістів, Дава– 
денко відповів, що відомість 
про втечу Кузнсцраа із СС– 
СР була для нього стимулом 
піти за його прикладом. 
Додав і що хоч офіційно в 
СССР Кузнсцова називають 
зрадником, то люди там чи­
тають тепер пильно ного 
твори і дошукуються чогось, 
чого він не міг виразно я 
них сказати. Днвиденко зая­
вив теж, що' мас намір по­
вернутись до СССР, коли 
там прийде до влади інша 
партія і коли там будуть ві– 
льві вибори. На основі пер­
ших повідомлень преси про 
Давиденка годі собі вироби­
ти опінію про цілу справу. 
Можливо, що він післанни 

спеціально органами КГВ, 
для тоїто, щоб відвернути у– 
вагу від справи Кузнсцова 
і ного діяльности, якою він 
таки добре дошкулює совс– 
там, а може для якпхось– 
важкішнх цілей. Можливо, 
йому справді вдалося втекти 
і все, і е що він каже, є прав­
дою. Факт, що він відразу ви­
явив бажання побачитись із 
Кузнсцрвом, мусить викли­
кати підозріння. Очевидно в 
ІІЙ стадії-справи Не с вка­
заними робити якісь здогади 
ял користь або не на користь 
Даянд.гнка, щоб людині ча­
сом не зробити кривди.' Але 
може вже найближчі дні 
внесуть трохи більше світла 
в цю справу., 

СЕАТО вйчагнову-загрозу для Азії збоку 
Советгв 

Маяіля, Філіппіни. — Ге– і 
неральниіі секретар Півден– ; 

ї Праця ^ 
f HKLP WANTED FEMALB | 

-МАНПШОВІ 
ОПБРЕІЇТОРКИ 

r-ma. 2-ra і 3-тя шифтн. Доб­
ра ллятая і беиефіти. 

ч s Arrow Plastic Corp. 
1 ЛІ:it 11 more Street 

і І j Раяяаіс, N J. 
Тел. 473-0227 j 

WOMEN! 

OPERATORS 
PRINTING MACHINES 

DAY SHIFT 7:30 AM-4 PM 

OPERATORS 
PACKERS 

FOLDING MACHINES 
ENVELOPE MACHINES 

NIGTH SHIFT 4 PM-12:30 AM 
Full Time — Permanent 

Excelent Benefits 
CALL MR. BOSWELL: 

TENSION ENVELOPE 
CORP. 

Iluyler and Wesley Ste. 
South Наекепнаек. N.J. 

487-1880 

FURNITURE FINISHER 
Inside work, must be experienc­
ed. Hospttalir-atlon. life Insu­
rance. Biises 28 and 12 pass 
our door; 13 bus, walk up one 

block. 
? . . Km kf(inl Furniture Co. 

739 Summer Avenue 
Nmvark. NJ. See Mr. Rekoon. 

Щ Праця ^ 
| | MALE Л FEMALE | | 

но-східиього азійського па­
кту (СЕАТО), філіипінсь– 
кші генерал Хезус If. Вар– 
гас, склав Гі7-ггорінкоі2Є зві– 
домл'ення л нагода 15-річчя 
того міжнародного вінсько– 
во-політичного союзу, ствер­
дивши в ньому, що поруч із 
розкладовимн ексланенвни– 

;нх впливів в Азії також Ко­
муністичний Китай посилить 

І uui заходи, що націлені на 
дотримування всяких місце­
вих деструктивних елемен­
тів. У звідомлеюіі ген. Вяр– 
іаса нічого не говориться 
про слабість самого пакту 
СЕАТО: Франція 'і Пакі– 

і стан одверто виступили з 
нього, а ЗСА виявляють ви­
разну тенденцію обмежити 

ми заходами Комуністично" свої зобов'язання супроти 
го Китаю зросла небезпека : азійських країн. Поза тими 
для азійських країн збоку і державами до СЕАТО нале– 
Совстського' Союзу. Генерал і жать ще Філіппіни, Сіям 
Варгас звертас увагу, що со– | (Таі), Австралія і Нова Зе– 
встська пропозиція, щоб 
створити „пакт неагресії" 
азійських країн, з участю 
Совстського Союзу, як ніби 
також азійської держави, це 
претекст задля , отримання 
кращих можливостей для 

ляндія. Генерал Варгас ви­
словлює острах, що Паризь­
ка конференція може піти 
назустріч в'єтнамським ко­
муністам у компромісовому 
закінченні В'єтнамської вій­
ни, дармащо комуністи ніко– 

економічної і політичної пе– ли не виречуться своїх оста– 
нетрації. Із зростом совегсь– точних максимальних цілей. 

ЗАГАЛЬНА ФАБРИЧНА ПОМІЧ 
До нової, чистої фяордаи в 
Westwood. Punch Press, As­
sembly or Spray Room, з дос­
відом але n навчимо. На пер­
шу шнфту 7:45 - 4:30 по пол. 
Добрі, .Mf-м, бенефіги. Голос. 

Kurt Versen Co. 
10 ПмгІеч S t . West wood, N.J. 

(201) 664-Я200. Kvt.,U 

ДОБРЕ Ч Ш А Т В 
оля ДІТЕЙ І МОЛОДУ 

СОЙНД 
ULlTykA^Hit 

ООМАНА Ч А В А Л О Я И Ч ^ 

Режим в Україні продовжує фальшувати 
національні традиції z 

Київ. — На влаштовуьа– і „Нова радість стала, яка не 
них тепер „святах урожаю" бувала" той роз'їзднин хор 
приїжджі артисти співають' фальшивить далі в .такий 
на полях для колгоспників | спосіб: 

„На Вкраїні зіркз. Жовтня 
Ясно засіяла. 
Родуйтеся, люди, 
Раду/ітеся нині, 
Бо щасливо нам живеться 
Всім на Україпі.'' 
Таке фальшуваня зветь -

творчим використанням , 

„народні частушки , в яких і 
вихваляється Леніна і. со–: 

встську владу, нібито від -
мені українського народу. 
„Свята врожаю", крім під­
ставних пісень. Позначають­
ся тим, що партійні агіта­
тори вимагають від колгосп­
ників швидшої праці. Як 
правило, на закінчення та­
кого „свята" навантажують 
кілька авт зерном, чіпляють 
на них червоні прапори і 
везуть хліб у міс.о, як „до­
датково здачу державі". Фа­
льшування справжніх свят 
і традицій відбувається і в 

jp|Pf 
-̀–. ч-а^УДУ–.; . fit 

В іахі,шьому БЬіому Домі в Сан Клсмеїгге відбулася ми­
нулого тижня зустріч президента Ніксона з губернатором 
Ні" Порку Нелсоном'- Рокефеллерпм. На фото: през. Иік– 
С4ИІ переглядає звідом.іення, що його пршотовив губ. Ро– 
кіфр.ілер про свою поїздку по країнах Південної .Америки. 

НАЙМОЛОДШИЙ ХОР 
У ЧИКАГО 

ПІДГОТОВЛЯЄТЬСЯ 
Д О СВЯТА КН. ОЛЬГИ 

Чикаго. — Зорганізований 
у жовтні 1968 р. церковний 
хор „Прометей" під керів­
ництвом диригента Романа 
Андрушкова підготовляється 
до участи в програмі святку­
вання 1000-ліття Княгині 
України - Русі св. Ольги, а 
взимку цей наймолодший хор 
у ЗСА плянус перший влас­
ний концерт. Хор складаєть­
ся з 53 членів, Управу очо­
лює Осип Шарун. Хор ство­
рено при українській като­
лицькій парафії св. Володи– 
ра і св. Ольги в Чикаго. З 
осени Управа хору намічує 
відкрити окрему Молодечу 
секцію при хорі, про що ін­
формував „Вісник" парафії 
з 27 липня. 

Різне 

Знайшли тіло загубленого в пустелі 
Ізраїлю єпископа Пайка 

Єрусалим. — У сьомому дні 
пк-.ія TOI`O, як американсь­
кий протестантський єпис­
коп д-р Джеймс Пайк загу­
бився в ізраїльській пустелі, 
знайдено Його тіло у підніж– 
н.ч високої скелі, з якої він, 
видно, впав, мандруючи са­
мітно серед нестерпних клі­
матичних і теренових умо– 
вин. Д-р Пайк приїхав був 
разом із своєю дружиною, 
щоб у біблійних місцевостях 
на території Ізраїлю студію­
вати передісторію христня– 
нізму. Вони зробили трагіч­
ну помилку, не взявши міс­
цевого провідника. Вони пої­

хали поганим шляхом, за–! 

блукалнсь. до того й авто, 
непристосоване до такого те– 
рену, заламалось. Дружина! 
єпископа пішла шукати ря– 
тунку, а її чоловік залишив­
ся. Вона, перемандрувавшн 
всю ніч. дійсно добилась до 
людської оселі і заалярмува– | 
ла поліцію та заініцювала j 

акцію, яка зна– і 
але не знайшла 

НЕ ТРЕБІ 
Д О В Г О 

в в ш ЧЕКАТИ 
ЗАЖИИТЕ ЩЕ СЬОГОДНІ 

Д - р а И . М І Л Л Є Р Д 

З І Л Л Я 

1000-річчя княгині св. Ольги 
в Картерет, Н. Дж. 

Картерет, Н. Дж. (А. Дом) 
- В неділю 7-го вересня ц. 
р. відбувся тут Український 
Нравославннй День, прис­
вячений ІООО-літтю княгині 
України - Русн св. Ольги. 
0 годині 1-ій по полудні о. 
Дікан Артемій Селепина від­
правив молебень у церкві са. 
Димнтрія в Картереті та ви­
голосив зворушливу промо­
ву, до вірних. Місцевий парох 
о. П. Мелех відкрив свято в 
парафіяльному домі корот­
ким словом, привітавши при– 
утніх отців та парафіян ся 

спадщини". Газета зазначас, j деканату Ню Иорк та Ню 
іцо деякі совєтські святку– Джсрзи Про княгиню са. 
ванни „чимало втрачають ильгу– говорив о. декан А. 
через однотипність змісту і j Селепина українською м:і-
навіть через сіріоть" та про–; вою,-а о. митр. прот. І. Гун– 
нонус для їх пожвавлення j ^ K виголисав промину ь 
„творчо в;и к ористовуватн днглінськш мові. Доповідь 
спадщину минулого'. Това– | ; ір 0 св. Ольгу виголосили 
рнство „Знання" розсилає n j українською мовою п-і Віра 

J. MILLER'S PURE HERB 
COMPOUND tf в, 

а вже за кілька годин, а най­
дальше слідуючого дня попу 

стесь ліпше. 
Це зілля д і я м дуже скоро І 

н а . j в ДУ”е помічне в слідуючи 
. ' ` "\ v недугах: квася жолудка, за– 
йшла авто, але не знайшла і пір; нестравність, гази, відСн– 
біля нього д-ра Пайка. Цей ванвя, завороти голови, біль у 
останній залишав по дорозі крижах 1 Інші недомагання. 
різні сліди: свій гаманедь, ц^яя 0^аої олчкя f l 0 ' O 0 - л 

- якщо хочете дай свого првя– 
торбину на окуляри, части– | ̂ Щ тоді дві пачка тільки -
ну, білизни. Це допомогло j flCOO. 
відшукати тіло. Якщо Ви везадоволені про­

тягом 2448 годин, зверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
-сеачас повернені. 

Пишіть зараз, долучуточв 
чек або моні ордер па адресу: 
THE MILLER CO., ШО. Dpt. 41 
790 Broad Street, Newark, N-J. них Православних Церков. 

Охолоджувана заля та вмі-по 
і старанно підготована прог­
рама дали змогу коло 600 
особам провести цей торже– 
ственний день в Картереті. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНЕ 
УНСОЮЗУГ 

пляні культури. У Тернопі– райони й села „Репертуарні Драч й англійською мовою 
льській області ансамбль 
„Дністро", як інформувала 
„Культура і Життя" з 17 
липня, слївас ко;шдки „На 
новий лад". Так, колядку 

зоїрлпки" з подібними „ко­
лядками" та „народними ду­
мами" njw Леніна, з НОТІ– 
мн для балалайки a6j гар 
монії. 

Безладдя в господарюванні робочими 
руками в Україні 

Gin 
Your Trust In 

lujiu. — У Совстському, 
Союзі практично не може 
бути безробіття, бо людину 
без праці урядово відсила­
ють або до колгоспного ..ра­
ні", або до полранно-трудо– 
внх таборів кацегного типу. 
Це ж саме дісться і в Украї­
ні, а тісю різницею, що ре­
жим всіляко заохочує укра­
їнську молодь, аби вона ви­
їздила на працю до інших 
„республік"! Натиск кладе­
ться на пересолювання мо–' 
лоді до Казахстану, Сибіру 
та на Далекий Схід. Одно­
часно, на багатьох підпри­
ємствах помітна нестача ро­
бочих рук, особливо в бу­
дівництві та на фабриках, я– 
кі не мають допливу робочої 
сили із сіл, бо колгоспникам 
заборонено покидати їхню 
панщину. „Радянська Укра­
їна" з 27 серпня ^сформу­
вала про велику нестачу ро­
бітників на Харківському 
Тракторному Заводі, ХТЗ -
індустрійному велетні, як і 
на Луганському заводі „ім. 
20-річчя жовтня", на заводі 

' т "'Ja 

будівельних машин у м. Ні 
кополій ін. „ХТЗ в третьому 
кварталі недодав „Укрісіль– 
госитехніці" кожну друг., 
раму в зб^рі, кронштейн, ко­
лінчастий вал; недодав ти­
сячі ведучих коліс, коробок 
передач, сотні тисяч ланок 
гусениць. Отже, наряди у 
людей с, а деталей немас. 
У виробничому відділі, в за­
готівельних цехах заводу 
пояснюють такий стан бра­
ком робочої сили. Справді, 
в цехах, які випускають за­
пасні частини, не вистачає 
понад тисячу чоловік." Га­
зета іноформус, що „станови­
ще з кадрами на ХТЗаводі 
тривожне"', що багато цехів 
не працюють у три аміни, 
бо немас робітників. На про– 
хавня з ХТЗ прислати їм 
кваліфікованих робітників, з 
Луганську прислали . . . шіс­
тьох робітників - ливарни­
ків, які почали виливати 
різні запасні частини. Од­
нак, виявилось, що ті час­
тини далі лежать я^ заводі, 
бо їх нікому відсилати. 

іі-а Нагнибіда.Сценку, напь 
.ану сл. п. Головою Сес.рп– 
4таа Людмилою Ьвчснко-Ко– 
ііаленко, відіграли: п. Мар.;, 
ііижаківськн з п-нею Люд– 
vus-ioio Вожакіііськ.ііо. В дат 
.іь'Ми:лу слідували співи на– 
ІПМХ співаків, що їх публікл 
.едгороджувала рясНИМН оп– 
гесками. Після зак.иченн;і 
фограми відбулася забава 

.фи звуках оркестри „01 0 1 . 
Смачні українські страви 
приготовили цлеяхя Сест– 
.лщтва Об'єднання Українсь– 

„СОРОЧИНСоКІ 
БАГАТСТВА". . . 

З нагоди річного Сорочнн– 
ського ярмарку, ^іідновлено– 
іх) на ПолтавшиніГ^Ізвсстія" 
.гисалп про „Сорочннскос і– 
зобіліс", де люди купували 
не лише пампущкн і свіжі 
сливи, а й мотоцикли та ін. 
машини й приладдя. В той 
же час „Радянська Україна" 
з 27 серпня подала великий 
огляд під наг. „Наряди є, а 
деталей немас", про великі 
замовлення на запасні час­
тини до тракторів, мотоци­
клів, авт тощо, яких не­
має на ринку. 

ЗМІНА АДРЕСИ 
ДО АДМІНІСТРАЦІЇ „СВОБОДИ" 

81-83 GRAND STREUDT 

Долучую 10 центів — прошу змінити мою адресу: 
JERSEY СГТТ. N. J. 07808 
(Р. О. Box 846) 

Моя ОТАРА АДРЕСА булжі 
ЧИСЛО ВІДДІЛУ (якщо члем УНС) 

Ім'я і прізвище: : . . . . , . —. 

VApeca: -

Моя НОВА АДРЕСА 
Ім'я і орізвпщи: 

M^P`̀ ca: 
Zip Code 

ЦІНИ О Г О Л О Ш Е Н Ь 
В ЩОДЕННИКУ „СВОБОДА" 

1 ІНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
ла культурні імпрези (академії, посмертні згад­
ки, розшуки, подяки) 52.00 

1 ІНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
ла приватні концерти, бизнесові оголошення 
(ппбавн, фестннн, пікніки, бенкети, банки, про­
даж домів і т. д.) ,—Г S3.00 

1 ІНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
ЗА ПОЛІТИЧНІ ОГОЛОиЛлЧНЯ (виборчі 
кампанії) 1 |4.00 

ОГОЛОШЕННЯ ЧЕРЕЗ 8 ШПАЛЬТ (ціла сторін­
ка) по 13.00 
за інч за кожного рода оголошення. 

ВИГОТОВЛЕННЯ КЛІШЕ на одну шпальту 54.75 
ВИГОТОВЛЕННЯ КЛІШЕ на дві шпальти S6.50 
О Г О Л О Ш Е Н Н Я Н А Ч Е Р Г О В Е ЧИСЛО (2 Д Н І 
П Е Р Е Д ПОЯВОЮ) П Р И Й М А Є Т Ь С Я Т І Л Ь К И 

Д О 12-ої Г О Д И Н И Д Н Я . 

ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всі організації, установи і 
поодинокі особи, які довгують за оголошення, 
що адміністрація буде змушена відкинути чер­

гове оголошення, доки не будуть вирівняні 
попередні рахунки. 

II Різне II 
Українське Внсялкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd А\ч-., New York CItv 
Tel.: 475-7430. - УВАГА! ВІД 
1 жовтня 1969 p. ПІДВИЩЕ­
НІ ІЦНІІ І ОГРАНИЧЕИНИ 
У ВИСИЛЦІ ПАЧОК ДО 
УССР/ Урядові годштг– від 
понед. до еуб. 8:80-6:00 веч, 
в неділю від ІО-2-оІ'0сг^іол. 

Real Estate 
2 пов. щ^– 

Frame ^ - ю кімнат. 1 ^ лаз– 
ничкн, 3/4 акри лом.іі. уоло^-

ЛПІІН-Ч Мі”,сі'(іа, Jr . 
Maple Avenue, P.O. Bojc 'j74 

Kerhonknon, NY. 12446 ' 

Іи)нечін) погрібно 
Ж І Н К И 

І лише до опіки над'і о'"мі­
сячною дівчинкою, ^'fljila` 
в тижні. Платня за згодою. 
Прнсмні умови. Проситься' 

негайно тело(Іюнуаатн: 
(212) 898-8вЛЧ2 

Читайте українські книжки 
/і газети, Сю часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

— це сила 

І) Funeral Directors || 
Theodore WOLINNIN,hic 

Директор ^, , 
Похоронного Заведення 

128 East 7th Street 
NEW YORK, N.T. (9) 

Tel.: OR 5-1437;^. 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

SINKOWSjY 
FUNERAL SERVICE 
4221 PARK AVTE!rt?i 

BRONX, N.Y. 04Я7 
(near E. Tremont Avenue) 

TeL: 863-2476 
Д и р е к т о р 

ИОСІІФ СКШСОВСЬКИИ 
Завідує влаштуванням по­
хоронів в каплицях, поло­
жених в кожні" "айопі міс­
та. Похорони по мікімалі– 

ннх пДиах. , ч 

Іван Бунько 
Директор Українського 
Похоронного Заведеная 

(Попередньо при East` 6th 
S t , New York City) 
Тепер г. в агоціяціІ і. 

METROPOLITAN^ 
FUNERAL SERVICE ЧЙГС. 
101 Ave. "A" (Cor. 12th St.) 

New York, N.Y. 10009 
Business Phone: 674-S630 

Homo Phone: 274-0629 
До розпорядження каплиці 

у всіх дільницях міста. 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

/ ' ^Gompletely, 
AIR CONDrnONTBD 

Займаїггьсл Похоронами 
п стейті' NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку а родині, 

кличте, як в день, так 1 
в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
і cor. Warrec Street^ ' 

JERSEY CITY, NJ. 07SW 
HJCnderson 4-5131 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займасться Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольоване температу­
ра. Модерна каплиця j-до 

ужитку ДАРОМ, v 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, NOfc: 
ORegon 4-2568;'" 

ТАРЗАН, 4 . 6240. Дівчина згадує езоїх опричників 

Адміністрація Харчів і Ліків про 
пігулки для контролі народження 

Вашингтон. - Адмініст­
рація Харчів і Ліків звітус, 
що пігулки для контролі на­
роджень не шкодять здоро­
в'ю жінок, що ними користу­
ються, але одночасно додас, 
що напевно існує причино­
вий зв'язок між споживан­

ням цих пігулок і занедужу– 
ванням на згусток кровн тих 
пацієнтів, які їх спожива­
ють. Нові досліди виявили, 
що на 4.4 відсотка є більший 
риск смерти в тих жінок, що 
споживають ці пігулки, ніж 
в тих, які не користуються 
ними. 


